
YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Unweighted base 2448 746 1473 2395 1306 992 141 280 2092 960 491 265 422 600 1733 492 192

Base 2317 736 1333 2247 1095 1079 136 334 1911 747 571 263 410 530 1501 571 214

Yes, once 6% 5% 5% 6% 6% 5% 15% 16% 4% 4% 7% 7% 3% 13% 6% 5% 7%

J.K O BI.BL

Yes, more than once 4% 3% 5% 4% 4% 4% 5% 9% 3% 3% 6% 6% 1% 10% 3% 6% 8%

O U U BI BN.CE

No 90% 92% 90% 90% 90% 91% 80% 75% 92% 93% 87% 88% 96% 76% 91% 89% 84%

G L L N.P S.T.W.X S.T.W.X CH

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Yes 10% 8% 10% 10% 10% 9% 20% 25% 8% 7% 13% 12% 4% 24% 9% 11% 16%

J.K O R.U R.U BI.BL BN.BO

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Accessing social services

Unweighted base 2210 699 1268 2156 1193 864 142 296 1833 846 399 257 389 581 1518 464 194

Base 2145 700 1185 2076 1028 967 139 337 1731 682 482 255 387 510 1339 564 206

Yes, once 5% 4% 4% 5% 4% 4% 11% 13% 3% 3% 6% 5% 2% 9% 4% 5% 9%

J.K O BN

Yes, more than once 7% 7% 5% 6% 7% 6% 11% 16% 5% 4% 7% 11% 3% 17% 5% 7% 13%

E O R.U BI BN.BO

No 88% 89% 91% 89% 89% 90% 78% 71% 92% 93% 87% 84% 94% 74% 91% 88% 78%

G G.I G L L N S.T.W.X X S.T.W.X BM CE.CH.CI CH.CI

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Yes 12% 11% 9% 11% 11% 10% 22% 29% 8% 7% 13% 16% 6% 26% 9% 12% 22%

E J.K O.P R.U R.U BI BN.BO.CG.CI

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Visiting a café, restaurant, bar 

or nightclub

Unweighted base 4847 1429 2903 4732 2448 2009 364 644 4017 1824 1003 460 832 1174 3467 942 381

Base 4759 1428 2777 4613 2131 2243 359 737 3839 1522 1188 444 840 1024 3152 1115 433

Yes, once 7% 5% 7% 7% 8% 5% 12% 11% 6% 7% 6% 6% 4% 14% 7% 6% 7%

K J.K O U BI

Yes, more than once 10% 9% 9% 10% 8% 10% 19% 23% 7% 6% 13% 11% 6% 28% 9% 10% 12%

J.K O.P R.U R.U BI

No 83% 86% 84% 84% 84% 85% 69% 66% 87% 87% 81% 83% 90% 58% 84% 84% 81%

F.G F.G F.G L L N S.T.V.W.X V.X V.W.X S.T.V.W.X BM CF CF CF

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Yes 17% 14% 16% 16% 16% 15% 31% 34% 13% 13% 19% 17% 10% 42% 16% 16% 19%

J.K O.P R.U R.U BI

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Visiting a bank or insurance 

company (for example, to open an account or apply for a 

loan)

Unweighted base 3540 1018 2155 3453 1911 1395 221 449 2974 1419 700 361 569 824 2491 725 280

Base 3442 1026 2010 3330 1630 1584 215 515 2806 1141 841 352 581 729 2199 886 309

Yes, once 4% 4% 3% 4% 3% 3% 11% 13% 2% 2% 4% 4% 2% 8% 3% 4% 7%

J.K O R R BL BN

Yes, more than once 3% 3% 3% 3% 3% 3% 10% 13% 2% 1% 4% 4% 1% 11% 2% 4% 8%

J.K O.P R.U R.U BI.BL BN.BO.CG.CI

No 93% 93% 95% 94% 94% 94% 79% 74% 96% 97% 92% 92% 97% 82% 94% 93% 85%

F.G F.G.I F.G L L N S.T.W.X W.X W.X S.T.W.X BM CD.CE.CH.CI CH.CI

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Yes 7% 7% 5% 6% 6% 6% 21% 26% 4% 3% 8% 8% 3% 18% 6% 7% 15%

E J.K O.P R.U R.U BI.BL BN.BO.BP.CG.CI
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Exercising at a fitness club or 

at a sport group

Unweighted base 3186 983 1899 3121 1648 1324 200 381 2700 1208 647 337 572 772 2261 637 245

Base 2923 949 1657 2843 1360 1360 190 416 2413 939 684 319 554 640 1913 715 252

Yes, once 4% 4% 4% 4% 5% 3% 10% 9% 3% 5% 3% 4% 3% 9% 5% 3% 6%

K J.K O BI CE

Yes, more than once 6% 6% 5% 6% 7% 5% 13% 19% 4% 5% 4% 8% 4% 17% 5% 7% 11%

J.K O BI.BL BO BN.BO

No 89% 90% 91% 90% 88% 93% 77% 72% 93% 90% 93% 88% 93% 75% 90% 89% 84%

F.G F.G F.G L J.L N.P W.X T.W.X X W.X BM BP.CH BP

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Yes 11% 10% 9% 10% 12% 7% 23% 28% 7% 10% 7% 12% 7% 25% 10% 11% 16%

K J.K O S BI.BL BO BN.BO

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - In a shop or department store

Unweighted base 4942 1461 2938 4820 2504 2034 376 676 4081 1853 1007 473 845 1199 3538 953 394

Base 4874 1471 2816 4718 2187 2288 371 770 3919 1548 1200 461 861 1050 3223 1144 449

Yes, once 5% 5% 5% 5% 4% 5% 11% 11% 4% 3% 6% 5% 4% 11% 5% 5% 6%

J.K O R BI

Yes, more than once 8% 7% 7% 8% 7% 7% 23% 23% 5% 5% 10% 9% 3% 25% 8% 9% 12%

J.K O.P R.U R.U BI.BJ.BL BN

No 86% 88% 88% 87% 89% 87% 66% 65% 91% 92% 84% 87% 93% 64% 87% 86% 83%

F.G F.G.I F.G L L N.P S.T.V.W.X V.W.X V.W.X S.T.V.W.X BM CH

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Yes 14% 12% 12% 13% 11% 13% 34% 35% 9% 8% 16% 13% 7% 36% 13% 14% 17%

E J.K O.P R.U R.U BI.BJ.BL BN

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Contacting emergency services

Unweighted base 2847 854 1711 2783 1536 1135 163 319 2429 1120 558 306 484 718 1934 621 257

Base 2797 874 1617 2718 1325 1298 164 376 2323 903 691 301 496 645 1723 750 285

Yes, once 3% 3% 1% 3% 3% 2% 13% 13% 1% 1% 1% 3% 2% 6% 3% 2% 5%

E E J.K O S BL

Yes, more than once 3% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 12% 2% 2% 3% 4% 1% 9% 1% 6% 6%

O.P U BI.BL BN BN

No 94% 94% 96% 95% 94% 95% 85% 75% 97% 96% 96% 93% 97% 85% 96% 91% 88%

F.G F.G.I F.G L L N T.W.X W.X X T.W.X BJ.BM BO.CE.CG.CH.CI

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Yes 6% 6% 4% 5% 6% 5% 15% 25% 3% 4% 4% 7% 3% 15% 4% 9% 12%

E J.K O.P R.U BI.BL BN BN
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - At live sport event

Unweighted base 2423 769 1440 2370 1246 1048 120 235 2112 876 542 291 430 575 1665 548 181

Base 2196 734 1229 2124 1001 1065 122 279 1851 639 571 275 407 472 1349 613 201

Yes, once 5% 3% 5% 5% 5% 4% 10% 13% 4% 4% 6% 3% 3% 9% 5% 6% 5%

D J.K* O BI.BL

Yes, more than once 5% 5% 5% 5% 7% 4% 10% 9% 5% 6% 4% 8% 3% 15% 4% 6% 11%

K K* O U BI BN.BO.CG.CI

No 90% 92% 90% 90% 89% 92% 80% 78% 92% 90% 90% 89% 95% 76% 91% 89% 84%

F.G F F.G L L * N X X X R.T.X CH

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year
- - - - - - - - - - - - - - - - -

*

Net: Yes 10% 8% 10% 10% 11% 8% 20% 22% 8% 10% 10% 11% 5% 24% 9% 11% 16%

J.K* O U U BI BN.BO

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Visiting faith services or places 

of worship

Unweighted base 2097 696 1185 2050 1086 864 136 248 1759 758 397 253 385 524 1125 707 239

Base 2163 725 1190 2099 960 1050 144 305 1767 624 538 251 409 478 1001 841 292

Yes, once 9% 8% 9% 9% 8% 9% 16% 14% 8% 7% 10% 7% 8% 13% 7% 9% 13%

J.K O BN

Yes, more than once 19% 15% 22% 19% 15% 21% 29% 24% 18% 16% 27% 11% 14% 35% 15% 23% 22%

D.I D J J R.T.U BI BN BN

No 72% 78% 70% 73% 77% 70% 55% 62% 74% 78% 63% 82% 77% 51% 78% 68% 65%

E.I E K.L L N S.W S.W.X S.W BO.BQ.CG.CH.CI

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Yes 28% 22% 30% 27% 23% 30% 45% 38% 26% 22% 37% 18% 23% 49% 22% 32% 35%

D.I D J J.K O R.T.U BI BN BN.CE

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I would feel 

comfortable walking down the street while holding my 

partner's hand.

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Strongly agree 15% 20% 10% 14% 10% 19% 17% 22% 13% 6% 15% 16% 24% 15% 15% 14% 18%

E.I E J J O R R R.S.T.W BL BO.BQ

Agree 27% 34% 21% 26% 18% 33% 39% 35% 25% 15% 28% 23% 38% 27% 28% 23% 31%

E.I E J J O R R R.S.T BO.BP.CG BO.BP.CE.CG.CI

Neither agree nor disagree 13% 13% 14% 13% 14% 12% 12% 12% 13% 14% 13% 16% 11% 13% 12% 14% 13%

F F F U

Disagree 24% 15% 32% 25% 30% 20% 16% 14% 27% 37% 27% 17% 14% 23% 25% 24% 23%

F D.F.G.I D.F.G K.L N.P S.T.U.V.W.X T.U.W.X BM BQ

Strongly disagree 12% 5% 17% 12% 17% 8% 6% 4% 13% 21% 13% 12% 2% 17% 11% 15% 9%

D.F.G.I D.F.G K.L N S.T.U.W.X U.W.X U.W BI.BJ.BM BN.CE.CH.CI

Prefer not to say 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% - 1% 0% 0% 0% 1% 0%

K K S.U BO

Not applicable 10% 12% 5% 10% 10% 9% 10% 13% 9% 7% 3% 16% 11% 6% 10% 9% 7%

E.I E O S R.S.U.V R.S BL

Net: Agree 41% 54% 31% 40% 28% 52% 55% 57% 38% 21% 44% 39% 62% 42% 42% 37% 48%

E.I E J J O R R R.S.T BL BO.CG BO.BQ.CG.CI

Net: Disagree 36% 21% 49% 37% 47% 28% 22% 18% 40% 58% 40% 29% 16% 39% 36% 39% 31%

F D.F.G.I D.F.G K.L L N.P S.T.U.V.W.X T.U.W.X U BI.BJ.BM CH.CI
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - Public 

sporting events are a welcoming space for LGBT people.

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Strongly agree 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 0%

CE.CH.CI

Agree 8% 8% 8% 8% 7% 10% 4% 6% 9% 6% 11% 8% 9% 7% 7% 12% 7%

J.L R.W.X R.W.X BN.BQ.CE.CH CE

Neither agree nor disagree 28% 30% 27% 28% 27% 29% 22% 27% 29% 26% 30% 30% 31% 20% 26% 35% 22%

L L P P X CE BN.CE.CH.CI

Disagree 29% 29% 29% 29% 32% 25% 33% 26% 29% 32% 25% 32% 26% 33% 31% 21% 31%

F F F K K S.U S BO.BP.CG.CI BO.BP.CG.CI

Strongly disagree 15% 11% 17% 15% 18% 11% 18% 18% 14% 21% 11% 13% 9% 26% 15% 12% 17%

D.I D K K S.T.U BI BO.CG BO

Prefer not to say 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

E R.S

Not applicable 18% 18% 16% 18% 13% 22% 20% 20% 17% 12% 21% 14% 21% 12% 18% 17% 22%

E J J R.T R.T

Net: Agree 10% 10% 10% 10% 9% 12% 6% 9% 10% 8% 13% 10% 12% 9% 9% 15% 8%

J.L R.W.X W R.W.X CE BN.BQ.CE.CH.CI CE

Net: Disagree 43% 41% 46% 44% 50% 36% 52% 44% 43% 53% 36% 44% 36% 59% 47% 33% 48%

D.I D K K S.T.U S.U BI.BJ BO.BP.CG.CI BO.BP.CG.CI

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I avoid 

certain bars or restaurants because I do not feel safe as 

an LGBT person there.

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Strongly agree 9% 8% 10% 9% 10% 8% 15% 21% 7% 11% 8% 10% 6% 25% 9% 9% 12%

K J.K O.P U U BI.BL

Agree 24% 21% 25% 24% 24% 22% 34% 31% 22% 25% 25% 19% 20% 34% 25% 18% 28%

D.I D J.K O T.U T.U BI BO.CG.CI BO.CG.CI

Neither agree nor disagree 17% 19% 16% 17% 18% 16% 15% 13% 18% 19% 14% 19% 20% 13% 17% 18% 19%

I N S S BM

Disagree 26% 26% 28% 26% 25% 29% 15% 16% 28% 25% 31% 25% 29% 15% 26% 27% 19%

G G.I G L J.L N.P W.X R.T.V.W.X W W.X BM CE.CH CE.CH.CI

Strongly disagree 10% 9% 11% 10% 11% 10% 4% 7% 11% 12% 10% 11% 9% 4% 9% 14% 8%

G.I G L L N U.W.X W.X W.X X BL BN.CE.CH.CI

Prefer not to say 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

E R.S

Not applicable 14% 16% 10% 14% 11% 15% 15% 13% 13% 8% 12% 17% 17% 9% 13% 14% 14%

E.I E J J R R.S R.S BP

Net: Agree 33% 29% 35% 33% 34% 30% 50% 51% 30% 36% 33% 28% 25% 59% 35% 27% 40%

D.I D K J.K O.P T.U U BI.BJ.BL BO.CG.CI BO.BQ.CG.CI

Net: Disagree 36% 35% 39% 36% 36% 39% 19% 23% 39% 38% 41% 35% 38% 19% 35% 41% 27%

G D.G.I G L L N.P W.X V.W.X W.X W.X BM CE.CH BN.CE.CH.CI
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I avoid 

certain streets because I do not feel safe as an LGBT 

person there.

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Strongly agree 8% 7% 8% 7% 8% 7% 14% 19% 6% 8% 7% 7% 5% 22% 7% 8% 10%

J.K O.P BI.BL BO BO

Agree 21% 18% 23% 21% 21% 20% 27% 26% 20% 21% 24% 17% 17% 34% 21% 18% 27%

D.I D J.K O T.U T.U BI BN.BO.CG.CI

Neither agree nor disagree 19% 20% 18% 19% 20% 18% 19% 17% 19% 20% 17% 20% 19% 16% 19% 19% 16%

Disagree 31% 30% 32% 31% 30% 32% 24% 21% 33% 32% 33% 27% 34% 18% 32% 29% 27%

F F.G F L L N.P W W T.W CF

Strongly disagree 12% 11% 13% 12% 13% 12% 7% 10% 12% 13% 12% 14% 11% 5% 10% 16% 11%

G G L L W.X W.X BN

Prefer not to say 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

R.S

Not applicable 10% 13% 6% 10% 9% 11% 9% 8% 10% 6% 8% 15% 14% 4% 10% 10% 8%

E.I E J R.S.V.W R.S.V

Net: Agree 29% 25% 30% 28% 28% 27% 41% 44% 26% 29% 31% 23% 22% 56% 28% 26% 37%

D.I D J.K O.P T.U T.U BI BO BO BN.BO.CG.CI

Net: Disagree 42% 42% 45% 43% 43% 44% 31% 31% 45% 45% 45% 41% 45% 23% 42% 45% 38%

G F.G.I G L L N.P W.X W.X W W.X CE

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I adjust the 

way I dress when I go out in public because of fear of 

discrimination and harassment.

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Strongly agree 6% 7% 4% 6% 6% 3% 20% 17% 3% 4% 3% 9% 3% 14% 5% 5% 9%

E E K J.K O.P R.S.U BI.BL BN.BO.CG.CI

Agree 15% 18% 12% 15% 13% 13% 32% 23% 12% 11% 12% 18% 15% 25% 15% 11% 23%

E.I E J.K O R.S R BI CG BN.BO.BP.BQ.CG.CI

Neither agree nor disagree 13% 12% 13% 13% 15% 11% 11% 12% 13% 16% 10% 15% 11% 14% 13% 14% 12%

K.L S.U S BM

Disagree 36% 33% 39% 36% 33% 41% 20% 26% 39% 37% 43% 22% 41% 29% 38% 33% 31%

D.F.G.I D.F.G L J.L N.P T.V.W.X R.T.V.W.X T.V.W.X CE.CF.CG.CH.CI CF

Strongly disagree 21% 18% 24% 21% 21% 22% 14% 19% 22% 23% 25% 16% 20% 13% 20% 24% 17%

D.G.I D.G L L T.W.X T.W.X W.X BN.CE.CH.CI

Prefer not to say 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% - 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

E.I E K R.S.U

Not applicable 9% 11% 8% 9% 11% 8% 3% 3% 11% 9% 6% 18% 9% 4% 9% 11% 8%

E.I E K.L L N V.W W R.S.U.V.W.X V.W BM BN

Net: Agree 21% 25% 16% 20% 19% 17% 52% 40% 16% 15% 15% 27% 18% 39% 21% 17% 32%

E.I E J.K O R.S.U BI CG BN.BO.BP.BQ.CG.CI

Net: Disagree 57% 51% 63% 57% 54% 64% 34% 45% 60% 60% 68% 38% 61% 43% 58% 57% 47%

G D.F.G.I D.G L J.L P N.P T.V.W.X R.T.U.V.W.X T.V.W.X CE.CH CE.CH.CI

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I avoid going 

to the gym or participating in sports groups because of 

fear of discrimination and harassment.

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Strongly agree 5% 5% 3% 4% 5% 3% 11% 19% 2% 3% 3% 6% 3% 14% 4% 5% 7%

E J.K O.P R.S.U BI.BL BO BO

Agree 8% 8% 6% 7% 9% 5% 18% 19% 5% 8% 4% 10% 5% 15% 8% 6% 12%

E E K J.K O.P S S.U BI BN.BO.CG.CI

Neither agree nor disagree 11% 11% 10% 11% 12% 9% 16% 12% 10% 11% 8% 13% 9% 12% 11% 11% 11%

K K S S

Disagree 30% 32% 32% 31% 28% 34% 23% 17% 33% 30% 34% 26% 37% 27% 31% 29% 27%

F.G F.G F.G J.L N T.W.X R.T.W.X BM

Strongly disagree 19% 18% 21% 19% 19% 20% 7% 11% 21% 22% 20% 15% 21% 11% 18% 21% 16%

G D.G.I G L L N.P T.V.W.X T.V.W.X V.X T.V.W.X CE

Prefer not to say 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 1% 0%

E.I E K R.S.U

Not applicable 28% 26% 28% 28% 27% 29% 25% 21% 29% 26% 31% 28% 24% 20% 28% 28% 28%

N R.U

Net: Agree 12% 13% 9% 12% 14% 8% 29% 38% 7% 11% 6% 16% 8% 30% 12% 11% 18%

E E K J.K O.P S R.S.U BI.BL BO BO BN.BO.CG.CI

Net: Disagree 49% 50% 52% 49% 47% 54% 30% 28% 53% 52% 54% 41% 58% 38% 49% 49% 43%

F.G F.G.I F.G L J.L N.P T.V.W.X T.V.W.X X R.T.V.W.X BM CE.CH CE
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I feel 

comfortable using public toilets.

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Strongly agree 25% 25% 27% 25% 22% 30% 9% 14% 28% 24% 32% 22% 29% 17% 24% 27% 24%

F.G F.G.I F.G L J.L N.P V.W.X R.T.V.W.X V.W.X R.T.V.W.X BM

Agree 41% 39% 44% 41% 42% 43% 24% 23% 45% 46% 43% 36% 44% 35% 43% 39% 36%

F.G D.F.G.I F.G L L N T.V.W.X T.V.W.X V.W T.V.W.X BM CE.CH.CI

Neither agree nor disagree 11% 12% 10% 11% 13% 8% 16% 13% 10% 11% 8% 14% 10% 12% 11% 10% 10%

E E K K S S

Disagree 12% 12% 10% 11% 12% 9% 24% 23% 9% 11% 8% 13% 9% 16% 11% 11% 14%

E K J.K O.P S BI.BL BO

Strongly disagree 8% 7% 7% 8% 8% 5% 26% 24% 5% 7% 7% 9% 3% 18% 7% 10% 13%

K J.K O.P U U U BI.BJ.BL BN BN

Prefer not to say 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

E E K R.S

Not applicable 3% 5% 2% 3% 3% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 5% 5% 2% 3% 3% 2%

E.I E L L N R.S.W.X R.S.W.X BM

Net: Agree 66% 64% 71% 67% 64% 74% 33% 37% 72% 69% 76% 58% 73% 52% 67% 66% 60%

F.G D.F.G.I D.F.G L J.L N.P T.V.W.X R.T.V.W.X V.W.X T.V.W.X BM CE.CH CE

Net: Disagree 20% 19% 18% 19% 20% 14% 50% 48% 14% 18% 15% 22% 12% 34% 18% 21% 27%

E K J.K O.P U R.S.U BI.BL BN.BO.CG.CI

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I feel safe in 

the street/area where I live

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Strongly agree 30% 28% 34% 31% 32% 32% 18% 22% 32% 34% 34% 29% 29% 16% 28% 38% 27%

G D.G.I D.G L L N.P T.U.W.X W.X W.X W.X BM BN.CE.CH.CI

Agree 46% 46% 47% 46% 46% 47% 42% 43% 47% 47% 47% 42% 50% 44% 49% 41% 43%

T.W BO.BP.CF.CG.CI

Neither agree nor disagree 13% 13% 12% 12% 13% 11% 21% 19% 11% 12% 11% 14% 10% 20% 13% 10% 14%

J.K O U BI CG

Disagree 6% 7% 5% 6% 6% 6% 12% 11% 5% 5% 5% 7% 6% 14% 6% 6% 11%

E J.K O BI BN.BO.CE.CG.CI

Strongly disagree 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 6% 2% 2% 3%

J.K BI

Prefer not to say 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

E.I E R R

Not applicable 2% 4% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 5% 4% 0% 2% 3% 2%

E.I E R.S.X R.S

Net: Agree 77% 74% 81% 77% 77% 79% 61% 65% 79% 81% 81% 70% 79% 60% 77% 79% 70%

F.G D.F.G.I D.F.G L L N.P T.V.W.X T.V.W.X W T.V.W.X BM CF.CH BP.CE.CF.CH.CI

Net: Disagree 8% 9% 7% 8% 8% 8% 16% 14% 7% 7% 8% 9% 7% 20% 8% 8% 14%

J.K O BI BN.BO.CE.CG.CI
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

To what extent would you agree or disagree with the 

following statements? - My religious community is 

welcoming to LGB people

Unweighted base 1073 332 627 1046 560 425 86 129 905 400 211 119 176 259 - 770 303

Base 1277 390 742 1235 578 603 93 160 1068 390 335 140 208 258 - 923 354

Strongly agree 16% 19% 14% 16% 16% 16% 19% 22% 15% 14% 15% 16% 19% 18% - 9% 36%

* * * * ** BO.BP.BQ.CG.CI

Agree 23% 23% 22% 22% 22% 23% 23% 25% 22% 22% 22% 22% 22% 20% - 21% 27%

* * * * ** BP BP

Neither agree nor disagree 19% 17% 22% 20% 24% 16% 12% 13% 21% 27% 16% 20% 17% 17% - 23% 10%

K.L * * S.U.W * * ** CD.CE.CH.CI CD

Disagree 18% 14% 20% 18% 15% 20% 29% 20% 18% 16% 25% 16% 12% 24% - 21% 11%

J* * R.U * * ** BO.CE.CH.CI

Strongly disagree 8% 5% 10% 8% 7% 9% 6% 11% 8% 8% 12% 5% 5% 12% - 9% 6%

D D * * * * ** BO.CE CE

Don't know 15% 22% 12% 15% 15% 16% 11% 9% 16% 13% 11% 20% 23% 10% - 17% 11%

E.I E * * S* R.S* ** CE.CH CE

Net: Agree 39% 42% 36% 39% 38% 39% 42% 47% 37% 36% 37% 39% 42% 38% - 30% 62%

* O* * * ** BP BO.BP.BQ.CG.CI

Net: Disagree 27% 19% 30% 26% 22% 30% 35% 31% 26% 24% 37% 21% 18% 35% - 30% 17%

D.I D J J* * R.T.U * * ** BO.CD.CE.CH.CI

Which, if any, of the following types of incidents have you 

been affected by in the _last year_? Please tick all that 

apply.

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Insulted, pestered, intimidated or harassed 28% 31% 24% 28% 22% 29% 52% 47% 23% 21% 26% 23% 32% 91% 28% 23% 38%

E.I E J J.K O R R.S.T BI BO.CG BN.BO.BP.CG.CI

Physically assaulted, with or without a weapon 4% 6% 3% 4% 4% 4% 8% 8% 3% 3% 3% 5% 6% 13% 4% 3% 7%

E.I E J.K O R R.S BI CG

Threatened with violence or use of force 8% 9% 7% 8% 7% 8% 15% 15% 6% 6% 7% 9% 8% 27% 8% 7% 11%

J.K O R BI BO.CG

Unwanted sexual contact 9% 13% 7% 10% 6% 11% 18% 15% 8% 5% 8% 8% 15% 31% 10% 7% 13%

E.I E J J.K O R R R.S.T BI BO BO.CG.CI

Home broken into and possessions stolen 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3%

BN.BP.CG

Home broken into and damage caused 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

O

Attempted break-in to your home 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 3%

BP

Property stolen from outside your home 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 6% 3% 2% 4%

Outside of your home damaged, or property damaged outside 

your home
3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 8% 3% 3% 5%

R BM

Vehicle theft (not including bicycles) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

BN

Bicycle theft 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1%

Property stolen from your car/vehicle 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Vehicle damaged (not including bicycles) 5% 5% 5% 5% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 8% 4% 5% 6%

R BM

Theft of possessions that are on your person (e.g. from your 

pockets, bag) – WITH force or threatened force
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2%

O BN

Theft of possessions that are on your person – WITHOUT 

force or threatened force
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 4%

CG

Attempted theft of possessions that are on your person – 

WITH force or threatened force
1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 2%

O BN.CG.CI

Attempted theft of possessions that are on your person – 

WITHOUT force or threatened force
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 2%

E R.S

Theft of property from elsewhere (workplace, cloakroom, etc.) 3% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 7% 2% 2% 6%

J.K O BN.BO.CG.CI

Property damaged or tampered with elsewhere 3% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 7% 2% 3% 5%

J.K O BN

Don't know 0% 0% 1% 0% 0% 0% - 0% 0% 1% 0% 0% 0% - 0% 0% 0%

D

None of these 59% 54% 64% 59% 65% 56% 40% 43% 63% 67% 62% 64% 52% - 59% 64% 48%

G D.F.G.I D.G K.L L N.P S.U.V.W.X U.V.W.X U.V.W.X W.X CH BN.CD.CE.CF.CH.CI

Prefer not to answer 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% - 1% 1% 2%

J R.T
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Insulted, pestered, intimidated or harassed

Unweighted base 1653 605 790 1601 664 754 222 372 1190 442 310 149 363 1147 1190 266 177

Base 1502 528 714 1454 534 740 216 391 1020 348 332 120 315 1018 1011 288 187

Your race or ethnic origin 8% 8% 9% 8% 8% 9% 7% 6% 10% 8% 10% 13% 8% 8% 8% 6% 15%

BM BN.BO.BP.CG.CI

Your religion or religious beliefs 4% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 3% 2% 4% 4% 1% 7% 14%

BN BN.BP.CE

Your sexual orientation/sexuality 51% 44% 74% 53% 62% 47% 39% 33% 59% 76% 71% 57% 35% 76% 51% 52% 56%

F.G D.F.G.I D.F.G K.L N T.U.W.X T.U.X U.X X BI.BJ.BM

Your gender identity 21% 22% 9% 20% 18% 13% 57% 82% - 5% 10% 32% 8% 31% 23% 14% 20%

E E J.K O.P R R.S.U BI.BJ.BL BO.CG.CI BO

Any disability you have 12% 15% 10% 12% 11% 12% 15% 13% 12% 8% 12% 16% 14% 12% 10% 17% 17%

E R R BN BN

None of these 23% 30% 15% 24% 17% 29% 17% 7% 28% 15% 16% 18% 40% 2% 24% 25% 21%

E.I E J.L N R.S.T.W.X

Don't know 4% 5% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 3% 5% 6% 0% 4% 3% 1%

R

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Physically assaulted, with or without a weapon

Unweighted base 228 98 96 219 102 92 33 70 146 53 37 34 50 164 155 40 33

Base 224 99 91 217 86 102 35 70 139 45 39 28 57 146 148 44 32

Your race or ethnic origin 10% 8% 10% 10% 9% 10% 13% 12% 10% 3% 20% 15% 5% 9% 8% 11% 19%

* * * * ** * * * ** ** ** * * ** **

Your religion or religious beliefs 5% 3% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 3% 11% 4% 1% 5% 1% 10% 18%

* * * * ** * * * ** ** ** * * ** **

Your sexual orientation/sexuality 38% 31% 60% 39% 54% 27% 31% 28% 42% 68% 52% 58% 13% 58% 37% 35% 45%

* D.I* K* * ** * * * ** ** ** BI.BJ.BM* * ** **

Your gender identity 22% 22% 10% 21% 22% 11% 54% 70% - 4% 15% 44% 3% 34% 26% 6% 24%

* * E * * ** O* * * ** ** ** BI.BL* * ** **

Any disability you have 14% 14% 11% 14% 12% 12% 24% 13% 13% 8% 13% 16% 12% 15% 14% 12% 16%

* * * * ** * * * ** ** ** * * ** **

None of these 28% 38% 24% 29% 20% 42% 9% 4% 41% 27% 23% 12% 60% 8% 31% 31% 14%

I* * * J* ** * N* * ** ** ** * * ** **

Don't know 8% 6% 9% 8% 6% 9% 5% 6% 7% 6% 10% 1% 7% 8% 7% 14% 5%

* * * * ** * * * ** ** ** * * ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Threatened with violence or use of force

Unweighted base 446 163 218 437 204 174 65 121 305 123 78 57 85 319 317 77 50

Base 429 148 215 421 175 192 61 126 280 102 95 49 80 299 283 89 55

Your race or ethnic origin 8% 10% 8% 8% 7% 10% 4% 4% 9% 3% 14% 17% 5% 8% 7% 4% 14%

* * * * * R* R* * BM * **

Your religion or religious beliefs 3% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 1% 5% 12%

* * * * * * * * BN* **

Your sexual orientation/sexuality 41% 29% 62% 41% 50% 35% 38% 31% 45% 63% 57% 43% 16% 59% 39% 47% 46%

G* D.G.I D.G K * * * N T.U* U* U* * BI.BM * **

Your gender identity 21% 21% 10% 20% 16% 16% 50% 71% - 3% 12% 30% 13% 30% 25% 9% 18%

E* E * J.K* O* * * R* R* BI.BL CG.CI * **

Any disability you have 13% 13% 14% 13% 11% 16% 13% 8% 16% 7% 25% 20% 9% 13% 11% 8% 34%

* * * * * R* R* * * **

None of these 30% 42% 22% 30% 28% 36% 18% 12% 37% 26% 18% 31% 56% 9% 30% 38% 17%

E.I* E L* * * N * * * R.S.T* * **

Don't know 5% 7% 3% 5% 3% 6% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 9% 5% 5% 6% -

* * * * * * * * * **

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Unwanted sexual contact

Unweighted base 613 265 257 602 192 341 76 123 458 116 122 55 181 423 444 97 67

Base 510 216 207 499 142 290 75 127 355 80 109 44 148 348 346 95 65

Your race or ethnic origin 5% 4% 5% 4% 3% 6% 3% 3% 6% 2% 8% 7% 4% 5% 4% 2% 8%

* * * * * * *

Your religion or religious beliefs 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 2% 1% - 3% 3% 1% 2% - 3% 6%

* * * * * BN* BN*

Your sexual orientation/sexuality 46% 42% 67% 46% 59% 43% 35% 32% 52% 70% 65% 59% 36% 67% 44% 46% 55%

G D.G.I G K.L * * N U* U* U* BI.BJ.BM * *

Your gender identity 15% 10% 9% 13% 15% 8% 41% 60% - 5% 9% 15% 5% 22% 16% 10% 16%

J.K* O* * * U* BI.BL * *

Any disability you have 4% 5% 4% 4% 1% 6% 5% 2% 4% - 7% 1% 6% 5% 5% 1% 6%

* * * * * * *

None of these 32% 37% 21% 32% 16% 41% 27% 14% 37% 16% 24% 9% 48% 11% 33% 31% 26%

E E J * * N * * * R.S.T * *

Don't know 9% 10% 8% 10% 12% 8% 10% 8% 9% 12% 7% 15% 8% 5% 9% 15% 4%

* * * * * * *
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Home broken into and possessions stolen

Unweighted base 68 23 39 67 28 32 7 13 53 20 18 5 14 33 39 15 13

Base 69 22 41 67 26 35 8 14 53 17 24 5 11 37 33 16 17

Your race or ethnic origin 3% 11% - 3% - 3% 19% 7% 3% - - - 8% - 4% 6% -

** ** * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your religion or religious beliefs - - - - - - - - - - - - - - - - -

** ** * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your sexual orientation/sexuality 23% 16% 30% 24% 40% 16% - 27% 23% 46% 19% 49% 10% 43% 21% 25% 8%

** ** * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your gender identity 2% 5% - 2% 5% - 3% 10% - - - 23% - 4% 4% - 1%

** ** * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Any disability you have 10% 24% - 10% 9% 12% - 26% 6% - - 23% 36% 6% 4% 22% 12%

** ** * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

None of these 56% 59% 52% 55% 42% 61% 78% 57% 55% 35% 64% 47% 56% 55% 69% 18% 79%

** ** * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Don't know 11% 1% 18% 11% 13% 11% - - 14% 19% 17% 4% - 2% 5% 37% -

** ** * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Home broken into and damage caused

Unweighted base 39 14 15 37 21 13 5 12 24 11 4 4 8 19 22 11 5

Base 45 16 18 42 21 18 6 14 26 10 8 4 9 22 26 10 7

Your race or ethnic origin 17% 16% 21% 15% 7% 28% 24% 18% 20% - 47% - 12% 22% 6% 24% 54%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your religion or religious beliefs 9% - 21% 10% - 24% - - 16% - 47% - - 17% - - 62%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your sexual orientation/sexuality 25% 22% 42% 26% 29% 28% - 25% 29% 38% 47% 64% 12% 49% 14% 36% 54%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your gender identity 13% 15% 7% 14% 23% 6% - 43% - 12% - 32% 12% 27% 14% 11% 17%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Any disability you have 11% 24% - 12% 11% 15% - 25% 6% - - 32% 29% 10% 6% 33% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

None of these 43% 58% 32% 46% 19% 61% 76% 21% 51% 16% 53% 32% 71% 27% 59% 26% 21%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Don't know 11% 1% 19% 9% 23% - - 8% 7% 34% - 5% - 7% 11% 2% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Attempted break-in to your home

Unweighted base 92 30 46 90 53 31 8 15 72 33 13 15 14 41 61 19 10

Base 88 25 45 85 44 36 8 18 65 26 19 11 12 41 53 19 13

Your race or ethnic origin 2% 6% - 2% - - 18% - 2% - - - - - 3% - -

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Your religion or religious beliefs 2% - - - 3% - - 8% - - - - - - - 7% -

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Your sexual orientation/sexuality 10% 14% 11% 10% 17% 3% - 20% 8% 19% - 21% 9% 20% 6% 19% 11%

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Your gender identity 4% 5% - 2% 6% - 7% 18% - - - 10% - 8% 3% - 11%

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Any disability you have 5% 5% 4% 5% 10% - - 13% 3% 7% - 10% - 7% 3% 7% 10%

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

None of these 62% 67% 61% 64% 58% 69% 55% 37% 66% 61% 61% 60% 81% 43% 76% 42% 39%

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Don't know 20% 13% 25% 21% 14% 28% 21% 18% 22% 15% 39% 19% 9% 29% 15% 24% 29%

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Property stolen from outside your home

Unweighted base 148 56 69 145 72 63 12 24 121 44 24 20 31 65 109 24 14

Base 164 60 77 160 68 83 12 25 136 40 36 20 34 70 112 31 20

Your race or ethnic origin 3% 2% 4% 3% 2% 2% 12% - 3% 3% 5% - - 4% 2% - 9%

* * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

Your religion or religious beliefs 1% 2% - 1% - 1% - 5% - - - - 3% 2% - 4% -

* * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

Your sexual orientation/sexuality 9% 2% 18% 10% 16% 5% - 6% 10% 24% 12% 7% - 22% 6% 15% 17%

* D.I* D* * * ** ** * * ** ** ** BI* * ** **

Your gender identity 3% 4% 0% 3% 4% 2% 2% 17% - - 1% 6% 3% 6% 3% 4% 1%

* * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

Any disability you have 3% 5% 2% 4% 6% 2% - 14% 2% 5% - 7% 4% 6% 3% 8% -

* * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

None of these 74% 82% 66% 74% 72% 78% 63% 73% 76% 65% 70% 86% 81% 58% 78% 56% 82%

* * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

Don't know 12% 11% 14% 12% 6% 15% 23% 5% 11% 7% 18% 7% 15% 13% 12% 21% -

* * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Outside of your home damaged, or property 

damaged outside your home

Unweighted base 156 44 91 153 78 64 11 29 120 51 36 18 23 84 108 29 16

Base 177 47 111 175 69 96 11 26 145 43 65 16 29 88 113 39 23

Your race or ethnic origin 4% 6% 5% 4% 2% 5% 13% 4% 5% 3% 6% - 4% 7% 2% 3% 16%

** * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

Your religion or religious beliefs 4% 2% 5% 4% - 7% - 8% 3% - 8% - 4% 8% - 5% 20%

** * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

Your sexual orientation/sexuality 29% 17% 39% 29% 29% 31% 15% 18% 30% 41% 38% 15% 19% 59% 22% 36% 54%

** * * * * ** ** * * ** ** ** BI* * ** **

Your gender identity 6% 12% 0% 5% 9% 3% 2% 38% - - 0% 22% 6% 11% 6% 3% 8%

** * E* * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

Any disability you have 7% 10% 4% 7% 6% 6% 13% 14% 6% 1% 6% 15% 8% 8% 4% 10% 16%

** * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

None of these 53% 62% 50% 54% 48% 60% 31% 37% 58% 48% 53% 43% 76% 19% 61% 39% 38%

** * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

Don't know 10% 7% 10% 10% 13% 6% 26% 11% 8% 11% 8% 19% 1% 14% 9% 17% 2%

** * * * * ** ** * * ** ** ** * * ** **

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Vehicle theft (not including bicycles)

Unweighted base 12 4 6 11 8 3 1 4 8 4 2 2 1 6 9 2 1

Base 10 3 5 8 5 5 0 3 7 1 4 1 1 5 3 2 4

Your race or ethnic origin 39% - 80% 44% - 79% - - 55% - 97% - - 80% - - 100%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your religion or religious beliefs 39% - 80% 44% - 79% - - 55% - 97% - - 80% - - 100%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your sexual orientation/sexuality 39% - 80% 44% - 79% - - 55% - 97% - - 80% - - 100%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your gender identity - - - - - - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Any disability you have 12% - - 14% 26% - - 42% - - - - - - - 50% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

None of these 43% 80% 20% 35% 70% 21% - 46% 42% 100% 3% 87% 100% 9% 85% 50% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Don't know 5% 20% - 6% 4% - 100% 12% 3% - - 13% - 11% 15% - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Bicycle theft

Unweighted base 111 37 64 110 60 44 7 14 90 43 20 13 22 43 80 24 7

Base 113 41 59 112 51 52 9 17 89 34 23 12 27 37 79 27 6

Your race or ethnic origin 3% - 6% 3% 3% 4% - - 4% 4% 8% - - 5% 2% - 30%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Your religion or religious beliefs 1% - 1% 1% - 2% - 5% - - 4% - - 2% - 3% -

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Your sexual orientation/sexuality 5% 3% 8% 5% 8% 4% - 7% 6% 8% 8% 11% - 16% 4% 4% 30%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Your gender identity - - - - - - - - - - - - - - - - -

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Any disability you have 3% 4% - 3% 6% - - 7% 2% - - 15% - - 2% 4% -

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

None of these 80% 91% 73% 80% 79% 84% 67% 81% 82% 80% 66% 74% 98% 69% 83% 74% 70%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Don't know 10% 1% 15% 10% 5% 11% 33% - 9% 7% 22% - 2% 12% 9% 14% -

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Property stolen from your car/vehicle

Unweighted base 77 24 42 74 39 31 7 11 66 26 16 9 12 25 48 21 8

Base 93 29 46 86 43 42 8 15 78 28 18 10 15 27 55 27 11

Your race or ethnic origin 2% 5% - 2% - - 19% - 2% - - - - - 3% - -

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** ** **

Your religion or religious beliefs 3% 10% - 4% - 7% - 21% - - - - 21% 4% - 4% 18%

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** ** **

Your sexual orientation/sexuality 9% 5% 15% 9% 7% 12% - 8% 9% 11% 21% - 9% 29% 3% 23% -

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** ** **

Your gender identity - - - - - - - - - - - - - - - - -

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** ** **

Any disability you have 3% 4% 1% 3% 4% 3% - 16% 1% 1% - - 8% 6% 1% 9% -

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** ** **

None of these 77% 84% 74% 78% 82% 74% 62% 45% 83% 85% 58% 100% 78% 47% 82% 63% 82%

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** ** **

Don't know 10% - 11% 8% 9% 9% 19% 27% 7% 5% 22% - - 24% 12% 10% -

** ** * * ** ** ** * ** ** ** ** ** ** ** **

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Vehicle damaged (not including bicycles)

Unweighted base 226 67 133 218 110 101 13 30 189 75 57 25 36 78 144 58 20

Base 256 83 142 243 99 140 14 33 215 63 79 25 50 86 153 67 29

Your race or ethnic origin 2% 3% 1% 2% 2% 1% 10% 3% 2% 2% 1% - 2% 2% 2% 2% -

* * * * ** ** * * ** ** ** * * * **

Your religion or religious beliefs 1% 3% - 1% 2% - - - 1% - - 10% - 1% - 2% -

* * * * ** ** * * ** ** ** * * * **

Your sexual orientation/sexuality 18% 9% 26% 18% 16% 21% 2% 11% 19% 18% 32% 13% 8% 53% 15% 18% 24%

* D.I* * * ** ** * * ** ** ** BI.BJ* * * **

Your gender identity 3% 2% 1% 2% 2% 2% 12% 20% - - 1% 5% 1% 8% 1% 6% 3%

* * * * ** ** * * ** ** ** * * * **

Any disability you have 5% 3% 5% 5% 4% 6% 10% 6% 5% - 9% 10% - 11% 1% 12% 13%

* * * * ** ** * * ** ** ** * * BN* **

None of these 63% 65% 62% 63% 62% 65% 37% 37% 67% 63% 61% 67% 70% 25% 69% 57% 57%

* * * * ** ** * * ** ** ** * * * **

Don't know 14% 19% 11% 14% 16% 11% 30% 28% 11% 17% 6% 6% 20% 15% 13% 14% 18%

* * * * ** ** * * ** ** ** * * * **

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Theft of possessions that are on your person 

(e.g. from your pockets, bag) – WITH force or threatened 

force

Unweighted base 39 11 17 36 20 15 4 16 20 7 9 5 4 23 20 14 5

Base 47 10 22 43 20 23 5 16 30 6 14 4 4 25 21 17 10

Your race or ethnic origin 21% 24% 35% 23% - 37% 32% 6% 30% - 54% - 22% 30% 7% 5% 77%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your religion or religious beliefs 16% 13% 17% 14% 7% 26% - 14% 17% - 27% 4% 28% 20% 1% 20% 39%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your sexual orientation/sexuality 20% 14% 38% 22% 21% 22% 4% 21% 21% 49% 36% 30% - 38% 16% 9% 48%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your gender identity 12% 26% 8% 13% 21% 6% 4% 37% - 24% 2% 30% 28% 23% 22% 7% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Any disability you have 11% 24% 7% 12% 25% 1% - 23% 5% 22% 1% 59% - 15% 11% 16% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

None of these 40% 36% 32% 41% 34% 47% 32% 19% 53% 32% 36% 36% 50% 17% 52% 40% 14%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Don't know 11% - 12% 9% 18% - 32% 16% 4% 19% - - - 15% 11% 16% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Theft of possessions that are on your person – 

WITHOUT force or threatened force

Unweighted base 100 32 53 97 47 41 12 19 74 32 19 8 18 35 68 17 13

Base 108 32 62 104 48 49 10 17 83 32 27 8 20 30 70 19 17

Your race or ethnic origin 7% 7% 5% 6% 14% 2% - 20% 5% 9% - 15% 4% 5% 2% 20% 15%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Your religion or religious beliefs - - - - - - - - - - - - - - - - -

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Your sexual orientation/sexuality 9% 5% 13% 10% 17% 3% 2% 8% 10% 21% 5% 17% - 33% 7% 9% 18%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Your gender identity 3% 5% - 3% 5% - 4% 18% - - - 15% - 10% 4% - -

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Any disability you have 4% 4% 2% 4% 5% 3% - 14% 2% - 5% 17% - 5% 4% 6% -

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

None of these 62% 56% 70% 63% 53% 76% 34% 29% 69% 63% 86% 49% 61% 28% 70% 56% 40%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Don't know 18% 32% 10% 17% 10% 17% 62% 27% 14% 6% 5% 19% 35% 28% 17% 8% 27%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** ** * ** **

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Attempted theft of possessions that are on your 

person – WITH force or threatened force

Unweighted base 30 8 16 30 18 9 3 9 18 10 6 4 3 22 18 5 7

Base 28 6 15 28 16 8 4 10 16 9 6 3 1 20 15 4 9

Your race or ethnic origin 27% 45% 27% 27% 9% 64% 33% 9% 40% 3% 60% - 81% 21% 11% 29% 52%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your religion or religious beliefs 13% - 25% 13% - 50% - - 23% - 60% - - 18% - - 40%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your sexual orientation/sexuality 45% 42% 71% 45% 41% 80% - 41% 44% 51% 98% 83% - 63% 30% 39% 72%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your gender identity 15% 21% 12% 15% 16% 4% 33% 42% - 17% 5% 42% - 22% 29% - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Any disability you have 16% 21% 14% 16% 22% 12% - 23% 13% 14% 14% 42% - 16% 8% 64% 9%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

None of these 26% 5% 28% 26% 33% 5% 33% 14% 35% 47% 2% - 19% 22% 39% - 15%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Don't know 6% 8% 1% 6% 11% - - 11% 4% 2% - 17% - 7% 12% - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Attempted theft of possessions that are on your 

person – WITHOUT force or threatened force

Unweighted base 45 23 19 44 30 11 3 9 30 15 3 12 8 30 31 9 5

Base 44 23 17 43 25 14 4 9 29 11 5 10 9 28 29 8 7

Your race or ethnic origin 0% - 1% 0% 1% - - - 1% 2% - - - - 1% - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your religion or religious beliefs 4% 5% 5% 5% - 14% - 21% - - 18% - 12% 7% - 24% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your sexual orientation/sexuality 7% 11% 2% 7% 12% - - 25% 2% 4% - 25% - 11% 6% 14% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Your gender identity 3% 5% - 3% 5% - - 13% - - - 12% - 4% 4% - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Any disability you have 19% 20% 13% 19% 24% 17% - 50% 8% 20% 3% 25% 25% 21% 21% 28% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

None of these 45% 37% 58% 44% 42% 50% 33% 16% 54% 57% 79% 28% 34% 43% 55% 21% 36%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Don't know 31% 37% 22% 32% 29% 27% 67% 13% 37% 22% - 35% 41% 29% 24% 26% 64%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Theft of property from elsewhere (workplace, 

cloakroom, etc.)

Unweighted base 132 49 59 126 50 58 22 32 88 31 23 13 26 64 88 25 18

Base 141 50 69 135 47 71 22 34 98 32 32 9 27 74 87 27 27

Your race or ethnic origin 2% 4% - 2% 3% 1% - 3% 1% - - 14% 3% - - 3% 5%

* * * * * ** ** * ** ** ** ** * * ** **

Your religion or religious beliefs 5% 9% 2% 4% 9% 3% 7% 8% 5% 4% - 14% 7% 6% - 5% 23%

* * * * * ** ** * ** ** ** ** * * ** **

Your sexual orientation/sexuality 13% 8% 22% 14% 18% 11% 13% 19% 13% 21% 21% 15% 4% 26% 10% 19% 19%

* * * * * ** ** * ** ** ** ** BI* * ** **

Your gender identity 6% 5% 2% 6% 2% 6% 14% 25% - - - 13% - 12% 8% - 5%

* * * * * ** ** * ** ** ** ** BL* * ** **

Any disability you have 10% 15% 7% 10% 11% 8% 13% 18% 6% 4% 12% 26% 7% 17% 6% 14% 19%

* * * * * ** ** * ** ** ** ** * * ** **

None of these 64% 69% 63% 64% 60% 68% 62% 48% 71% 64% 67% 51% 76% 45% 70% 67% 42%

* * * * * ** ** * ** ** ** ** * * ** **

Don't know 7% 5% 8% 7% 9% 5% 10% 2% 7% 11% 0% 7% 7% 8% 11% 1% 2%

* * * * * ** ** * ** ** ** ** * * ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Property damaged or tampered with elsewhere

Unweighted base 123 43 59 121 61 42 19 33 83 36 20 17 19 70 77 21 21

Base 143 42 75 141 62 61 19 33 103 37 34 15 20 79 84 33 23

Your race or ethnic origin 9% 1% 16% 10% 4% 16% 8% 7% 11% 6% 28% - 1% 17% 9% 3% 22%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** * * ** **

Your religion or religious beliefs 4% 3% 7% 5% 4% 7% - - 6% 3% 11% 8% 1% 8% - 4% 22%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** * * ** **

Your sexual orientation/sexuality 31% 21% 47% 32% 27% 42% 8% 27% 35% 31% 67% 34% 18% 56% 24% 42% 39%

** I* * * ** ** ** * ** ** ** ** BI* * ** **

Your gender identity 11% 13% 4% 12% 10% 7% 27% 49% - 4% 1% 23% 2% 21% 16% - 7%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** * * ** **

Any disability you have 7% 9% 3% 7% 9% 2% 15% 12% 4% 5% - 16% 6% 7% 7% 7% 7%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** * * ** **

None of these 48% 56% 42% 48% 59% 43% 32% 26% 56% 60% 28% 47% 65% 17% 54% 47% 30%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** * * ** **

Don't know 10% 16% 9% 10% 10% 5% 26% 9% 8% 8% 2% 19% 12% 12% 9% 4% 24%

** * * * ** ** ** * ** ** ** ** * * ** **

Nets - All Crime

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Any crime due to sexual orientation 17% 17% 20% 17% 17% 16% 22% 18% 16% 19% 21% 16% 14% 81% 17% 13% 27%

F.G D.F.G.I F.G J.K U.X U.X X X BI.BJ.BM BO.CG BN.BO.BP.CG.CI

Any crime due to gender identity 6% 7% 2% 6% 4% 4% 31% 41% - 1% 3% 8% 3% 30% 7% 4% 9%

E.I E J.K O.P R R.S.U R BI.BJ.BL BO.CG BO BO.CG.CI

None of the above 79% 80% 79% 79% 81% 81% 61% 56% 84% 81% 77% 81% 84% - 79% 84% 70%

L L N V.W.X V.W V.W.X S.V.W.X CE.CH BN.BQ.CD.CE.CF.CH.CI

Thinking about the LATEST incident of crime you 

experienced which you believe was motivated by your 

sexual orientation or gender identity, who did you report 

this incident to? Please tick all that apply.

Unweighted base 1272 383 746 1228 591 502 169 350 873 425 285 115 193 1272 909 207 140

Base 1122 330 649 1082 463 490 160 366 708 316 298 101 155 1122 754 203 145

I reported it to the police 19% 14% 20% 19% 21% 18% 14% 21% 18% 19% 23% 27% 7% 19% 17% 22% 16%

D D U.W U.W U.W* * *

I reported it to my local authority/council 5% 3% 6% 5% 7% 4% 3% 5% 5% 6% 6% 7% 0% 5% 4% 6% 8%

U U U* * *

I reported it to an official (e.g. social worker, case worker) 4% 2% 4% 3% 4% 4% 1% 5% 3% 3% 5% 5% 1% 4% 3% 3% 6%

* * *

I reported it to a different organisation, third party reporting 

service or LGBT organisation
6% 6% 5% 6% 5% 5% 10% 11% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 6% 4% 7%

J O * * *

Other 6% 5% 6% 6% 7% 6% 3% 5% 7% 7% 6% 4% 7% 6% 6% 4% 9%

* * CE*

I did not report the incident to anyone 71% 75% 71% 71% 68% 73% 71% 65% 73% 71% 70% 66% 80% 71% 72% 69% 69%

G G N * T.X* *

Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% -

J * * *
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Homophobic/Biphobic abuse or behaviour directed at you

Unweighted base 5245 1635 3128 5245 2633 2191 389 603 4430 1965 1079 538 940 1228 3727 1032 418

Base 5214 1668 3034 5214 2323 2471 389 669 4331 1660 1298 534 969 1082 3448 1229 472

Yes, once 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 2% 3% 2% 1% 3% 6% 3% 2% 3%

K BI

Yes, more than one time 6% 7% 5% 6% 5% 5% 14% 14% 4% 4% 5% 6% 6% 17% 6% 5% 9%

E J.K O BI BO BO BN.BO.CG.CI

Yes but not in the last month 10% 12% 8% 10% 9% 9% 19% 15% 9% 8% 8% 11% 11% 19% 10% 6% 15%

E.I E J.K O R BI BO.BP.CG BN.BO.BP.CG.CI

No 81% 78% 84% 81% 83% 83% 61% 67% 84% 85% 85% 81% 80% 58% 81% 86% 72%

D.G.I D.G L L N.P U.V.W.X V.W.X V.W.X V.W.X CE.CH BN.CD.CE.CH.CI

Prefer not to say 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Net: Yes 9% 9% 7% 9% 8% 8% 19% 18% 7% 7% 7% 8% 9% 23% 9% 7% 12%

E J.K O BI BO BO BO.CG.CI

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Transphobic abuse or behaviour directed at you

Unweighted base 733 249 144 603 295 151 276 733 - 58 45 101 46 350 519 107 87

Base 830 267 178 669 293 256 271 830 - 56 81 100 65 366 566 149 95

Yes, once 6% 9% 3% 7% 10% 2% 6% 6% - 9% - 13% 7% 8% 6% 8% 4%

* K * ** * ** * ** * *

Yes, more than one time 20% 21% 17% 19% 19% 23% 19% 20% - 15% 17% 17% 34% 34% 19% 26% 20%

* * ** * ** * ** BI * *

Yes but not in the last month 17% 14% 18% 18% 20% 12% 20% 17% - 24% 14% 19% 1% 23% 19% 10% 19%

* D * ** * ** * ** * *

No 56% 55% 62% 55% 51% 62% 54% 56% - 52% 69% 50% 57% 35% 56% 56% 56%

* * ** * ** * ** * *

Prefer not to say 1% 1% - 1% 1% 0% 1% 1% - - - 1% 0% 0% 0% 1% 1%

* * ** * ** * ** * *

Net: Yes 26% 30% 20% 26% 29% 25% 26% 26% - 24% 17% 29% 41% 42% 25% 34% 24%

* * ** * ** * ** * *

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Homophobic/Biphobic abuse or behaviour not directed 

towards you personally

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Yes, once 4% 3% 3% 3% 4% 3% 6% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 5%

K O

Yes, more than one time 37% 41% 33% 37% 30% 39% 61% 49% 33% 29% 36% 31% 44% 60% 40% 25% 44%

E.I E J J.K O R R.S.T BI.BJ BO.BP.CG.CI BO BO.BP.BQ.CG.CI

Yes but not in the last month 11% 11% 11% 11% 11% 10% 11% 11% 11% 11% 10% 10% 11% 10% 11% 8% 12%

BP BP BP

No 49% 44% 53% 49% 55% 47% 22% 34% 52% 57% 51% 56% 40% 26% 45% 63% 39%

D.G.I D.G K.L L N.P S.U.V.W.X U.V.W.X U.V.W.X V.W.X BM BN.CE.CF.CH.CI

Prefer not to say 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Net: Yes 40% 45% 36% 40% 34% 42% 67% 54% 37% 32% 39% 33% 48% 64% 43% 28% 49%

E.I E J J.K O R R.S.T BI BO.BP.CG.CI BO BO.BP.BQ.CG.CI
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

Crime

Bi Gay or lesbian LGB/other Male Female
I identify in 

another way
Yes No Gay men

Lesbian/gay 

women
Bi men Bi women

Sexuality/gen

der identity 

hate crime

Not religious Christian
Non-Christian 

faith

D E I J K L N O R S T U BK BN CG CH

Total

Sexual orientation Gender Trans Gendered sexual orientation Religious belief

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Transphobic abuse or behaviour not directed towards you 

personally

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Yes, once 3% 4% 2% 3% 3% 3% 5% 7% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 4%

E O CG

Yes, more than one time 35% 39% 28% 34% 27% 37% 67% 61% 29% 24% 32% 27% 42% 56% 38% 23% 41%

E.I E J J.K O.P R R.S.T BI.BL BO.BP.CG.CI BO BO.BP.BQ.CG.CI

Yes but not in the last month 8% 9% 8% 8% 8% 8% 10% 8% 8% 7% 7% 9% 9% 8% 9% 6% 7%

BP.CG.CI

No 54% 48% 61% 55% 62% 52% 18% 23% 60% 66% 58% 61% 45% 31% 50% 69% 47%

F.G D.F.G.I D.F.G K.L L N.P S.U.V.W.X U.V.W.X U.V.W.X V.W.X BM BN.CE.CF.CH.CI

Prefer not to say 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2%

BN

Net: Yes 38% 42% 31% 37% 30% 39% 72% 68% 31% 26% 34% 29% 45% 60% 41% 25% 45%

E.I E J J.K O.P R R.S.T BI.BL BO.BP.BQ.CG.CI BO BO.BP.BQ.CG.CI

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... 

Unweighted base 5375 1635 3128 5245 2703 2223 414 733 4430 1965 1079 538 940 1272 3814 1060 429

Base 5375 1668 3034 5214 2397 2532 412 830 4331 1660 1298 534 969 1122 3549 1273 485

Any abuse last month 46% 51% 40% 46% 39% 48% 76% 71% 41% 37% 43% 38% 54% 74% 50% 33% 55%

E.I E J J.K O.P R R.S.T BI.BL BO.BP.CG.CI BO BO.BP.CG.CI

Any personal abuse last month 10% 11% 8% 10% 10% 8% 26% 28% 7% 7% 7% 10% 9% 29% 10% 9% 14%

E E J.K O.P S BI.BL BO BO BO.CG.CI

Any abuse directed elsewhere last month 45% 50% 39% 45% 38% 47% 75% 69% 40% 35% 42% 37% 54% 72% 49% 32% 54%

E.I E J J.K O.P R R.S.T BI.BL BO.BP.CG.CI BO BO.BP.BQ.CG.CI

Any abuse ever 56% 60% 51% 55% 49% 57% 85% 79% 51% 47% 53% 48% 63% 82% 60% 41% 64%

E.I E J J.K O.P R R.S.T BI.BL BO.BP.CG.CI BO BO.BP.BQ.CG.CI

Any personal abuse ever 21% 23% 16% 20% 19% 18% 46% 46% 15% 16% 16% 22% 20% 48% 21% 15% 30%

E.I E J.K O.P R.S R BI.BL BO.BP.CG BN.BO.BP.BQ.CG.CI

Any abuse directed elsewhere ever 55% 60% 49% 54% 48% 56% 83% 77% 50% 46% 52% 48% 63% 79% 59% 40% 63%

E.I E J J.K O.P R R.S.T BI BO.BP.BQ.CG.CI BO BO.BP.BQ.CG.CI

Other 44% 40% 49% 45% 51% 43% 15% 21% 49% 53% 47% 52% 37% 18% 40% 59% 36%

G D.F.G.I D.F.G K.L L N.P S.U.V.W.X U.V.W.X U.V.W.X V.W.X BM BN.CE.CF.CH.CI
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Accessing social services

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

805 536 725 440 381 239 117 2262 166

855 320 519 400 481 387 202 2105 192

9% 12% 7% 6% 7% 1% 1% 5% 15%

CL.CM CP.CQ.CR.CS.CT CS.CT CS CS.CT * CV.CX

6% 2% 6% 4% 3% 7% 1% 4% 9%

CM CO.CT CO.CT * CV

86% 86% 87% 90% 90% 93% 98% 91% 76%

CO.CP CO.CP.CQ.CR* CW.CY

- - - - - - - - -

*

14% 14% 13% 10% 10% 7% 2% 9% 24%

CL.CM CS.CT CS.CT CT CT * CV

871 472 601 376 359 234 128 2035 157

930 284 424 351 474 366 206 1947 178

6% 8% 6% 5% 4% 4% 1% 4% 12%

CM CS.CT * CV.CX

11% 10% 8% 6% 7% 4% 1% 6% 12%

CL.CM CS.CT CT CT CT * CV

82% 81% 87% 89% 88% 92% 97% 90% 76%

CK CO CO CO.CU CO.CP.CQ.CR.CU* CW.CY

- - - - - - - - -

*

18% 19% 14% 11% 12% 8% 3% 10% 24%

CL.CM CQ.CR.CS.CT CT CT CT * CV.CX

Age Ethnicity
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Visiting a café, restaurant, bar 

or nightclub

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Visiting a bank or insurance 

company (for example, to open an account or apply for a 

loan)

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

1648 1007 1244 884 794 534 272 4517 298

1786 625 860 799 1041 864 451 4362 362

8% 12% 10% 7% 6% 3% 1% 6% 12%

CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CT CV

13% 21% 12% 9% 9% 5% 2% 9% 17%

CM CP.CQ.CR.CS.CT.CU CS.CT CS.CT CS.CT CT CV

79% 67% 78% 84% 85% 92% 97% 85% 70%

CO CO.CP CO.CP CO.CP.CQ.CRCO.CP.CQ.CR.CS.CUCW.CX.CY

- - - - - - - - -

21% 33% 22% 16% 15% 8% 3% 16% 30%

CM CP.CQ.CR.CS.CT.CUCQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT CT CV

1186 701 940 665 599 399 190 3287 228

1304 422 649 591 763 649 322 3137 277

5% 7% 4% 4% 4% 2% 0% 3% 9%

CL CP.CQ.CR.CS.CT CT CT CT CV.CX

6% 5% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 7%

CL.CM CT CV

90% 87% 92% 94% 93% 94% 98% 94% 84%

CK CO CO CO CO CO.CP.CQ.CR CW.CY

- - - - - - - - -

10% 13% 8% 6% 7% 6% 2% 6% 16%

CL.CM CP.CQ.CR.CS.CT CT CT CT CV
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Exercising at a fitness club or 

at a sport group

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - In a shop or department store

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Contacting emergency services

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

1003 672 917 624 477 295 132 2938 227

1020 399 613 547 593 483 218 2627 271

5% 6% 7% 4% 3% 1% 2% 4% 9%

CS CR.CS CS * CV.CX

11% 12% 5% 7% 5% 4% 1% 5% 15%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CT * CV

84% 82% 88% 89% 91% 95% 97% 91% 76%

CU CO.CU CO.CU CO.CU CO.CP.CQ.CU CO.CP.CQ.CU* CW.CX.CY

- - - - - - - - -

*

16% 18% 12% 11% 9% 5% 3% 9% 24%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT * CV

1717 1018 1261 891 810 549 287 4601 307

1877 638 876 804 1054 905 465 4465 372

7% 11% 6% 4% 5% 2% 1% 5% 6%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CS.CT CT CT

13% 15% 9% 8% 8% 7% 3% 8% 15%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CT CT CT CV

81% 74% 85% 88% 87% 91% 96% 87% 79%

CO.CU CO.CP.CU CO.CU CO.CP.CUCO.CP.CQ.CR.CS.CUCW.CX.CY

- - - - - - - - -

19% 26% 15% 12% 13% 9% 4% 13% 21%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CS.CT CT CT CT CV

1019 573 758 518 474 322 152 2622 206

1146 354 526 478 616 527 246 2532 242

5% 6% 4% 4% 2% 1% 0% 2% 8%

CM CR.CS.CT CS CS CV.CX

4% 5% 2% 3% 5% 3% 0% 3% 8%

CM CP.CT CP.CT CV

91% 89% 94% 93% 93% 96% 99% 95% 84%

CO CO CO.CP.CQ.CR.CU CW.CX.CY

- - - - - - - - -

9% 11% 6% 7% 7% 4% 1% 5% 16%

CL.CM CP.CS.CT CT CT CT CV
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - At live sport event

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Visiting faith services or places 

of worship

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I would feel 

comfortable walking down the street while holding my 

partner's hand.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

737 503 690 451 385 254 97 2243 161

763 295 430 379 467 417 165 1980 194

7% 7% 4% 5% 4% 5% 2% 5% 8%

* CX

9% 8% 5% 6% 6% 4% 3% 5% 9%

CM * CV.CX

85% 86% 91% 88% 89% 92% 95% 90% 82%

CO CO.CU* CW.CY

- - - - - - - - -

*

15% 14% 9% 12% 11% 9% 5% 10% 18%

CM CP.CT * CV.CX

748 440 499 346 357 248 137 1928 154

881 272 347 326 469 436 237 1954 192

10% 13% 11% 7% 7% 7% 5% 8% 18%

CL CQ.CS.CT * CV

23% 23% 16% 20% 21% 19% 9% 18% 26%

CM CP.CT CT CT CT * CV

67% 64% 73% 73% 71% 75% 86% 74% 55%

CU CO.CU CO.CU CU CO.CU CO.CP.CQ.CR.CS.CU* CW.CY

- - - - - - - - -

*

33% 36% 27% 27% 29% 25% 14% 26% 45%

CM CP.CQ.CS.CT CT CT CT CT * CV

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

16% 17% 17% 15% 16% 13% 9% 14% 16%

CL.CM CS.CT CT CT CT

26% 35% 34% 30% 21% 19% 24% 27% 30%

BO.BP.CE.CG.CI CR.CS.CT CR.CS.CT CR.CS

13% 11% 11% 11% 12% 15% 16% 13% 9%

CP CO.CP

22% 21% 21% 23% 26% 28% 25% 24% 24%

CP CO.CP

11% 8% 9% 14% 15% 13% 10% 12% 12%

CO.CP.CU CO.CP.CU CO.CU

1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

10% 8% 8% 7% 10% 11% 15% 9% 9%

CP.CQ CO.CP.CQ.CR.CU CY

43% 52% 51% 44% 37% 31% 33% 41% 46%

CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT

33% 29% 30% 37% 41% 42% 35% 36% 36%

CO.CP.CU CO.CP.CU CO.CP.CU
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - Public 

sporting events are a welcoming space for LGBT people.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I avoid 

certain bars or restaurants because I do not feel safe as 

an LGBT person there.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3%

CL CQ

7% 10% 7% 9% 10% 6% 7% 8% 9%

CL CP.CS CS CX

25% 21% 26% 28% 28% 32% 33% 29% 20%

CO CO CO CO.CP CO.CP CW.CY

29% 33% 33% 32% 25% 28% 20% 29% 31%

CR.CT CR.CS.CT CR.CT CT

17% 16% 15% 16% 17% 14% 9% 14% 21%

CM CT.CU CT.CU CT.CU CT.CU CT.CU CV

0% 0% 1% - 0% 1% 1% 0% 0%

CQ

20% 17% 17% 14% 18% 18% 29% 18% 16%

CM CO.CP.CQ.CR.CS

9% 13% 9% 10% 12% 7% 8% 10% 11%

CL CP.CS.CT CS CX

46% 49% 48% 48% 42% 42% 29% 43% 52%

CM CR.CS.CT.CU CR.CS.CT.CU CT.CU CT CT CV

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

12% 13% 10% 11% 12% 6% 3% 9% 16%

CM CS.CT CS.CT CS.CT CS.CT CV

24% 25% 30% 32% 23% 20% 10% 24% 28%

CS.CT.CU CO.CR.CS.CT.CUCO.CR.CS.CT.CU CT.CU CT.CU

17% 14% 15% 15% 20% 20% 19% 17% 16%

CO.CP.CQ CO.CP

22% 27% 26% 27% 23% 26% 29% 26% 24%

CK CU CU CU

8% 8% 9% 8% 11% 12% 14% 11% 5%

CU CU CO.CU CO.CP.CQ.CU CW.CY

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

16% 13% 9% 6% 11% 16% 24% 14% 11%

CL.CM CP.CQ CQ CQ CP.CQ.CR CO.CP.CQ.CR.CS

36% 38% 41% 43% 35% 26% 13% 32% 44%

CM CS.CT.CU CR.CS.CT.CU CR.CS.CT.CU CS.CT.CU CT CV

31% 35% 35% 35% 34% 38% 44% 36% 29%

CU CU CU CU CU CO.CP.CQ.CR.CU CW
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I avoid 

certain streets because I do not feel safe as an LGBT 

person there.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I adjust the 

way I dress when I go out in public because of fear of 

discrimination and harassment.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I avoid going 

to the gym or participating in sports groups because of 

fear of discrimination and harassment.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

11% 9% 9% 6% 11% 6% 3% 7% 13%

CM CQ.CS.CT CQ.CT CQ.CS.CT CV

21% 25% 22% 24% 21% 20% 10% 21% 22%

CT CT CT CT CT

20% 14% 20% 20% 20% 18% 19% 19% 19%

CK CO CO CO

27% 32% 32% 34% 28% 29% 33% 31% 31%

CR

11% 11% 11% 10% 12% 14% 14% 12% 7%

CU CU CU CU CW

0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

11% 8% 6% 6% 9% 12% 21% 10% 8%

CL.CM CO.CP.CQCO.CP.CQ.CR.CS.CU

31% 35% 31% 30% 32% 26% 13% 28% 35%

CM CQ.CS.CT CT CT CT CT CV

37% 43% 42% 44% 40% 43% 47% 43% 38%

CU CU

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

8% 12% 5% 5% 5% 4% 2% 5% 11%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CT CT CT CV

19% 23% 18% 15% 14% 11% 8% 15% 17%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CT

14% 12% 12% 13% 15% 13% 12% 13% 10%

31% 30% 38% 40% 37% 35% 36% 36% 36%

CK CO CO.CU CO

19% 17% 20% 20% 20% 26% 23% 21% 20%

CO.CP.CQ.CU CO CY

0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% -

9% 5% 7% 7% 9% 11% 19% 9% 6%

CU CO.CU CO.CP.CQ.CUCO.CP.CQ.CR.CS.CU

27% 35% 23% 20% 19% 15% 10% 20% 28%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT CT CV

50% 47% 58% 59% 57% 61% 59% 57% 56%

CO.CU CO.CU CO.CU CO.CU CO.CU CY

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

7% 11% 4% 3% 5% 3% 2% 4% 8%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CT CV

10% 15% 9% 8% 8% 4% 2% 8% 10%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT CS.CT

13% 8% 11% 12% 11% 12% 9% 11% 9%

CM CO

23% 32% 37% 36% 28% 25% 20% 30% 35%

CS.CT CR.CS.CT CR.CS.CT CT

14% 17% 20% 20% 18% 19% 17% 18% 21%

CY

1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

CQ

33% 16% 19% 20% 30% 36% 49% 28% 17%

CL.CM CO.CP.CQ CO.CP.CQ.CUCO.CP.CQ.CR.CS.CUCW.CX.CY

17% 25% 13% 12% 13% 7% 3% 12% 18%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT CS.CT CV.CX

37% 50% 56% 56% 46% 44% 37% 48% 57%

CT CO.CR.CS.CT.CUCO.CR.CS.CT.CU CT CV.CY
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I feel 

comfortable using public toilets.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I feel safe in 

the street/area where I live

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

22% 22% 22% 25% 26% 29% 25% 25% 28%

CU CU CO.CP.CU CU

35% 34% 45% 46% 37% 41% 44% 41% 41%

CO.CR.CU CO.CR.CU CO CO

13% 11% 10% 10% 13% 9% 9% 11% 8%

CM

14% 15% 13% 10% 13% 11% 5% 12% 11%

CM CQ.CS.CT CT CT CT CT

11% 16% 6% 6% 8% 7% 8% 8% 8%

CM CP.CQ.CR.CS.CT

0% - 1% - 0% 0% 0% 0% 0%

CO.CQ

4% 2% 2% 2% 3% 3% 8% 3% 3%

CO.CP.CQ.CR.CS

57% 56% 68% 72% 63% 70% 70% 66% 69%

CO.CU CO.CR.CU CO.CU CO.CR.CU CO.CU

26% 32% 19% 16% 20% 17% 13% 20% 20%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CT CT

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

26% 22% 22% 30% 34% 36% 41% 30% 30%

CO.CP.CU CO.CP.CU CO.CP.CU CO.CP.CQ.CR.CU

43% 46% 57% 50% 45% 41% 37% 46% 45%

CT CO.CQ.CR.CS.CT.CUCS.CT.CU CT

16% 17% 12% 13% 10% 13% 10% 12% 15%

CM CP.CR.CT

10% 11% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 4%

CM CP.CQ.CR.CS.CT

3% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 4%

CM CQ CQ CQ

0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

2% 1% 1% 1% 2% 3% 5% 2% 2%

CO.CP.CQ CO.CP.CQ.CR.CU

69% 68% 79% 80% 79% 77% 78% 77% 75%

CK CU CO.CU CO.CU CO.CU CO.CU CO.CU CY CY

13% 14% 8% 6% 9% 6% 6% 8% 8%

CL.CM CP.CQ.CR.CS.CT
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

To what extent would you agree or disagree with the 

following statements? - My religious community is 

welcoming to LGB people

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Which, if any, of the following types of incidents have you 

been affected by in the _last year_? Please tick all that 

apply.

Unweighted base

Base

Insulted, pestered, intimidated or harassed

Physically assaulted, with or without a weapon

Threatened with violence or use of force

Unwanted sexual contact

Home broken into and possessions stolen

Home broken into and damage caused

Attempted break-in to your home

Property stolen from outside your home

Outside of your home damaged, or property damaged outside 

your home

Vehicle theft (not including bicycles)

Bicycle theft

Property stolen from your car/vehicle

Vehicle damaged (not including bicycles)

Theft of possessions that are on your person (e.g. from your 

pockets, bag) – WITH force or threatened force

Theft of possessions that are on your person – WITHOUT 

force or threatened force

Attempted theft of possessions that are on your person – 

WITH force or threatened force

Attempted theft of possessions that are on your person – 

WITHOUT force or threatened force

Theft of property from elsewhere (workplace, cloakroom, etc.)

Property damaged or tampered with elsewhere

Don't know

None of these

Prefer not to answer

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

418 166 189 190 211 168 120 967 96

519 111 157 192 282 288 211 1143 121

17% 22% 22% 21% 16% 13% 11% 17% 11%

BO.BP.BQ.CG.CI CT CS.CT CT * *

25% 26% 23% 24% 20% 19% 29% 23% 23%

* *

22% 10% 18% 18% 19% 23% 23% 20% 13%

CO CO* *

17% 19% 15% 16% 23% 21% 12% 19% 14%

CT * *

7% 13% 11% 9% 11% 5% 3% 7% 16%

CS.CT CT CT * CV*

11% 10% 11% 13% 10% 19% 23% 14% 23%

CO.CP.CR* *

43% 48% 45% 45% 36% 32% 40% 39% 35%

BO.BP.BQ.CG.CI CS CS CS * *

24% 32% 26% 25% 34% 26% 14% 26% 30%

CT CT CT CT * *

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

36% 51% 38% 27% 24% 14% 9% 27% 44%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT CV

7% 9% 4% 4% 4% 2% 1% 4% 8%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CT CT CT CV

12% 14% 8% 7% 9% 5% 2% 8% 11%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CS.CT CT CS.CT

13% 24% 14% 9% 6% 5% 2% 9% 18%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CS.CT CT CT CV

2% 1% 2% 2% 2% 1% - 1% 4%

CL.CM CT CT CT CV

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3%

CV

3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3%

CM

4% 2% 3% 5% 3% 3% 1% 3% 5%

CM CT CO.CT CT CT CV

5% 2% 4% 3% 5% 3% 1% 3% 2%

CL.CM CT CO.CT CT

0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 1%

CV

2% 2% 2% 3% 3% 1% 0% 2% 2%

CT CT CT CT

2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

CO

7% 2% 5% 4% 7% 7% 3% 5% 3%

CL.CM CO CO.CQ.CU CO.CQ.CT.CU

1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 3%

CM CQ.CS CV

3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3%

CM

1% 1% 0% 1% 1% - - 0% 2%

CM CP.CS.CT CS CV

1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

CM

4% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 2% 5%

CM CT CV

4% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 5%

CM CQ CV

0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% 1%

50% 38% 48% 60% 62% 70% 81% 60% 42%

CK CO.CU CO.CP.CU CO.CP.CU CO.CP.CQ.CR.CUCO.CP.CQ.CR.CS.CU CW.CY

1% 1% 1% 1% 0% 2% - 1% 2%

CR.CT CO.CP.CR.CT
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Insulted, pestered, intimidated or harassed

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Physically assaulted, with or without a weapon

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

748 542 487 242 188 79 28 1487 152

749 355 350 232 284 139 53 1313 178

10% 8% 12% 9% 9% 3% 8% 3% 52%

BN.BO.BP.CG.CI CS * ** CV

5% 3% 4% 2% 4% 3% - 3% 8%

CM * ** CV.CX

50% 56% 52% 48% 49% 49% 53% 51% 54%

* **

24% 33% 15% 13% 20% 20% 19% 22% 17%

CP.CQ.CR * **

23% 11% 10% 12% 15% 22% 10% 12% 13%

CL.CM CO.CP* ** CX

21% 18% 25% 26% 24% 23% 22% 25% 9%

CO CO * ** CW.CY

3% 5% 3% 6% 2% - - 4% 3%

CS * **

133 89 51 32 23 11 4 199 28

144 64 36 35 45 23 3 192 31

12% 10% 1% 15% 24% - - 4% 51%

* * * ** ** ** ** **

6% 5% 5% 4% 11% - - 3% 16%

* * * ** ** ** ** **

37% 41% 39% 31% 43% 35% 52% 36% 52%

* * * ** ** ** ** **

24% 40% 12% 8% 4% 32% 25% 23% 15%

* CP* * ** ** ** ** **

20% 11% 0% 11% 22% 9% 52% 12% 26%

CM* * * ** ** ** ** **

24% 15% 41% 38% 41% 16% 24% 31% 12%

* * CO* ** ** ** ** **

8% 12% 8% 1% - 16% - 8% 5%

* * * ** ** ** ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Threatened with violence or use of force

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Unwanted sexual contact

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

238 137 110 67 63 24 10 401 39

258 98 75 64 99 47 13 378 44

8% 5% 8% 14% 13% - - 3% 48%

* * * * ** ** **

4% 0% 4% 5% 6% - - 2% 12%

* * * * ** ** **

42% 44% 42% 29% 46% 40% 31% 41% 49%

* * * * ** ** **

26% 32% 18% 11% 18% 16% - 22% 12%

CM CP.CQ* * * * ** ** **

22% 7% 8% 13% 15% 33% 32% 12% 17%

CL.CM * * * * ** ** **

23% 26% 33% 40% 32% 20% 37% 31% 17%

* * * * ** ** **

4% 6% 5% 3% - 8% 3% 4% 9%

* * * * ** ** **

294 263 193 65 38 19 9 541 65

271 164 127 73 64 46 9 432 73

6% 3% 5% 3% 13% 4% - 1% 28%

* ** ** ** CV*

2% - 1% 2% 6% - - 1% 5%

* ** ** ** CV*

46% 42% 42% 48% 70% 36% 51% 44% 56%

* ** ** ** *

19% 20% 15% 2% 20% 19% - 16% 12%

CM CQ CQ * ** ** ** *

8% 1% 4% 3% 13% 9% - 3% 10%

CL.CM * ** ** ** CV*

28% 30% 33% 44% 12% 28% 49% 34% 14%

* ** ** ** CW *

8% 13% 12% 3% 2% 12% - 9% 15%

CQ * ** ** ** *
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Home broken into and possessions stolen

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Home broken into and damage caused

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

34 11 24 14 13 5 - 57 10

43 8 19 14 19 8 - 53 15

2% 11% - 11% - - - 3% 6%

** ** ** ** ** ** ** * **

- - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** * **

34% 15% 20% 21% 19% 59% - 25% 8%

** ** ** ** ** ** ** * **

3% 15% - 1% - - - 2% 1%

** ** ** ** ** ** ** * **

15% 15% 12% 14% 6% - - 12% -

** ** ** ** ** ** ** * **

50% 71% 67% 51% 55% 18% - 52% 75%

** ** ** ** ** ** ** * **

4% 3% 8% 1% 20% 23% - 12% 9%

** ** ** ** ** ** ** * **

18 7 14 8 6 2 1 30 8

24 8 13 7 9 6 1 32 12

26% - 9% 39% 43% - - 12% 31%

** ** ** ** ** ** ** ** **

18% - - - 43% - 100% - 31%

** ** ** ** ** ** ** ** **

35% 14% 9% 19% 84% - - 19% 40%

** ** ** ** ** ** ** ** **

19% 41% 19% - - - - 11% 20%

** ** ** ** ** ** ** ** **

21% 14% 17% 6% 14% - - 14% 4%

** ** ** ** ** ** ** ** **

31% 45% 61% 31% 2% 68% - 51% 25%

** ** ** ** ** ** ** ** **

5% 14% 11% 5% - 32% - 11% 11%

** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Attempted break-in to your home

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Property stolen from outside your home

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

50 16 20 18 17 13 6 80 10

54 9 15 21 13 18 9 71 12

- - - 7% - - - 2% -

* ** ** ** ** ** ** * **

3% - - 7% - - - - 12%

* ** ** ** ** ** ** * **

15% 13% 8% 8% 30% - 5% 10% 10%

* ** ** ** ** ** ** * **

6% 19% - 7% - - - 2% 12%

* ** ** ** ** ** ** * **

8% 13% 10% - 9% - 5% 4% 11%

* ** ** ** ** ** ** * **

51% 79% 55% 65% 60% 74% 31% 68% 46%

* ** ** ** ** ** ** * **

23% 2% 28% 7% - 26% 64% 17% 11%

* ** ** ** ** ** ** * **

79 23 46 27 28 14 3 135 11

92 15 31 39 38 31 4 141 21

1% - - 9% 3% - - 1% 15%

* ** ** ** ** ** ** * **

1% - 4% - - - - 1% -

* ** ** ** ** ** ** * **

9% 16% 1% 17% 13% 1% 10% 9% 15%

* ** ** ** ** ** ** * **

4% 8% 4% 1% - - - 3% 1%

* ** ** ** ** ** ** * **

6% 9% 4% 4% 3% - 10% 4% -

* ** ** ** ** ** ** * **

70% 50% 79% 74% 74% 87% 90% 74% 78%

* ** ** ** ** ** ** * **

14% 33% 17% 1% 10% 12% - 13% 6%

* ** ** ** ** ** ** * **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Outside of your home damaged, or property 

damaged outside your home

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Vehicle theft (not including bicycles)

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Bicycle theft

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

79 21 43 26 40 18 3 147 7

105 16 35 25 60 34 5 166 9

6% - 4% 6% 8% - - 2% 55%

* ** * ** ** ** ** * **

6% 6% 3% - 6% - 17% 1% 42%

* ** * ** ** ** ** * **

30% 23% 14% 25% 38% 38% 8% 27% 67%

* ** * ** ** ** ** * **

7% 24% 7% 3% 3% 1% - 5% 20%

* ** * ** ** ** ** * **

11% 7% 11% - 4% 11% 8% 7% -

CM* ** * ** ** ** ** * **

50% 39% 55% 65% 50% 48% 75% 56% 12%

* ** * ** ** ** ** * **

9% 21% 20% 2% 5% 12% - 11% -

* ** * ** ** ** ** * **

5 4 2 1 3 2 - 11 1

6 3 0 0 5 1 - 6 4

67% - - - 73% - - - 100%

** ** ** ** ** ** ** ** **

67% - - - 73% - - - 100%

** ** ** ** ** ** ** ** **

67% - - - 73% - - - 100%

** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** **

21% - - - 23% - - 20% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

12% 100% 50% 100% 3% 72% - 71% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

- - 50% - - 28% - 9% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

39 24 32 18 24 10 1 102 7

45 15 21 22 38 14 1 102 9

- - 6% 9% - - - 1% 22%

** ** ** ** ** ** ** * **

2% - - - - - 100% - -

** ** ** ** ** ** ** * **

3% - 7% 9% 7% - - 4% 22%

** ** ** ** ** ** ** * **

- - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** * **

3% - - - 3% 13% - 3% -

** ** ** ** ** ** ** * **

88% 83% 84% 89% 76% 84% - 81% 74%

** ** ** ** ** ** ** * **

5% 17% 2% 2% 14% 3% - 10% 3%

** ** ** ** ** ** ** * **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Property stolen from your car/vehicle

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Vehicle damaged (not including bicycles)

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Theft of possessions that are on your person 

(e.g. from your pockets, bag) – WITH force or threatened 

force

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

30 12 27 11 14 9 4 74 3

41 7 24 13 24 17 7 88 5

- - - 11% - - - 2% -

** ** ** ** ** ** ** * **

7% - 5% 15% - - - 1% 41%

** ** ** ** ** ** ** * **

17% 18% 5% - 21% 2% - 9% -

** ** ** ** ** ** ** * **

- - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** * **

7% - 5% - 5% 2% - 3% -

** ** ** ** ** ** ** * **

60% 66% 78% 73% 74% 76% 100% 81% -

** ** ** ** ** ** ** * **

16% 16% 18% - - 21% - 7% 59%

** ** ** ** ** ** ** * **

106 25 62 37 55 34 10 213 11

140 14 42 31 77 72 18 240 14

2% 6% 1% 6% 2% - - 1% 7%

* ** * ** * ** ** **

1% - - - 3% - - 1% 9%

* ** * ** * ** ** **

23% 9% 6% 16% 16% 34% - 18% 19%

* ** * ** * ** ** **

2% 2% 7% - 3% 1% - 2% -

* ** * ** * ** ** **

10% - 3% - 6% 10% - 5% 9%

CM* ** * ** * ** ** **

58% 67% 62% 72% 59% 53% 100% 65% 26%

* ** * ** * ** ** **

13% 15% 21% 8% 16% 12% - 12% 48%

* ** * ** * ** ** **

23 15 9 2 6 2 1 34 5

31 13 8 2 14 4 4 36 11

27% 7% - 88% 54% - - 4% 78%

** ** ** ** ** ** ** ** **

23% 9% 32% - 27% - - 10% 35%

** ** ** ** ** ** ** ** **

23% 18% 2% 12% 36% - - 16% 35%

** ** ** ** ** ** ** ** **

12% 10% 15% - - - - 16% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

16% 18% 4% - 17% - - 14% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

30% 29% 47% - 29% 100% 100% 45% 22%

** ** ** ** ** ** ** ** **

8% 29% 17% - - - - 14% -

** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Theft of possessions that are on your person – 

WITHOUT force or threatened force

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Attempted theft of possessions that are on your 

person – WITH force or threatened force

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

53 27 21 19 17 6 3 92 8

63 14 18 20 26 15 7 94 14

10% 6% - 7% 14% - 24% 4% 26%

* ** ** ** ** ** ** * **

- - - - - - - - -

* ** ** ** ** ** ** * **

13% 18% 21% 1% 5% 12% - 9% 10%

* ** ** ** ** ** ** * **

5% 11% - - - - - 3% 1%

* ** ** ** ** ** ** * **

6% 10% 6% - 5% - - 4% -

* ** ** ** ** ** ** * **

47% 49% 58% 71% 62% 88% 76% 62% 63%

* ** ** ** ** ** ** * **

24% 24% 15% 20% 15% - - 21% -

* ** ** ** ** ** ** * **

18 11 5 6 6 - - 26 4

20 9 2 6 9 - - 22 6

31% 12% - 23% 59% - - 9% 95%

** ** ** ** ** ** ** ** **

19% - - - 43% - - - 61%

** ** ** ** ** ** ** ** **

52% 44% 69% 4% 59% - - 41% 61%

** ** ** ** ** ** ** ** **

13% 12% - 23% - - - 20% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

23% 22% - - 27% - - 20% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

15% 32% - 49% 14% - - 33% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

7% 12% 31% - - - - 7% 5%

** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Attempted theft of possessions that are on your 

person – WITHOUT force or threatened force

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Theft of property from elsewhere (workplace, 

cloakroom, etc.)

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

29 8 14 7 6 2 4 42 2

31 6 11 8 9 4 3 42 2

1% - 2% - - - - 0% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

6% - 11% - - - 25% 3% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

10% 19% - - 14% - 12% 7% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

4% 19% - - - - - 3% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

27% 41% 21% - 14% 50% 12% 20% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

28% 40% 60% 66% 73% - - 48% -

** ** ** ** ** ** ** ** **

38% 19% 17% 34% - 50% 64% 29% 100%

** ** ** ** ** ** ** ** **

70 30 41 15 21 14 3 115 14

80 21 35 21 26 23 6 115 20

3% 4% 4% - - - - - 11%

* ** ** ** ** ** ** * **

9% - 7% 16% - - - 4% 13%

* ** ** ** ** ** ** * **

19% 15% 10% 7% 22% 8% - 12% 24%

* ** ** ** ** ** ** * **

8% 7% - - - 25% - 6% 7%

* ** ** ** ** ** ** * **

17% 10% 15% - 5% - 59% 7% -

CM* ** ** ** ** ** ** * **

46% 65% 68% 73% 73% 58% 41% 70% 49%

* ** ** ** ** ** ** * **

10% 10% 6% 5% - 9% - 8% 2%

* ** ** ** ** ** ** * **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Property damaged or tampered with elsewhere

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Nets - All Crime

Unweighted base

Base

Any crime due to sexual orientation

Any crime due to gender identity

None of the above

Thinking about the LATEST incident of crime you 

experienced which you believe was motivated by your 

sexual orientation or gender identity, who did you report 

this incident to? Please tick all that apply.

Unweighted base

Base

I reported it to the police

I reported it to my local authority/council

I reported it to an official (e.g. social worker, case worker)

I reported it to a different organisation, third party reporting 

service or LGBT organisation

Other

I did not report the incident to anyone

Prefer not to say

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

71 27 28 15 27 9 6 102 18

85 23 23 14 45 18 10 117 20

15% 12% 6% - 19% - 8% 1% 54%

* ** ** ** ** ** ** * **

6% 6% 1% - 11% - - 0% 31%

* ** ** ** ** ** ** * **

36% 21% 8% 26% 49% 31% 4% 26% 60%

* ** ** ** ** ** ** * **

9% 20% - 5% 11% 8% - 12% 9%

* ** ** ** ** ** ** * **

11% 13% 11% 10% 5% - 4% 7% 6%

* ** ** ** ** ** ** * **

43% 33% 72% 52% 38% 59% 88% 53% 15%

* ** ** ** ** ** ** * **

8% 29% 9% 20% 2% 2% - 9% 16%

* ** ** ** ** ** ** * **

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

21% 32% 23% 16% 14% 9% 6% 16% 29%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT CV.CX

9% 18% 7% 4% 5% 3% 2% 6% 9%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CS.CT CT

73% 59% 73% 82% 82% 88% 93% 80% 66%

CO.CU CO.CP.CU CO.CP.CU CO.CP.CQ.CR.CUCO.CP.CQ.CR.CU CW.CY

569 433 356 175 148 70 24 1146 115

554 283 250 155 209 119 40 975 137

21% 12% 17% 17% 20% 44% 20% 18% 20%

* CO.CP.CQ.CR.CU* ** *

7% 3% 3% 6% 6% 11% 12% 5% 8%

CM * CO.CP* ** *

5% 4% 4% 2% 2% 11% - 4% 3%

CM * CQ.CR* ** *

8% 6% 5% 5% 8% 9% - 6% 5%

CM * * ** *

8% 4% 3% 6% 6% 7% 25% 5% 8%

CM * * ** *

66% 77% 74% 70% 72% 43% 65% 71% 68%

CS CS CS CS* * ** *

0% 1% 1% 0% 0% - - 1% 2%

* * ** *
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Homophobic/Biphobic abuse or behaviour directed at you

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than one time

Yes but not in the last month

No

Prefer not to say

Net: Yes

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Transphobic abuse or behaviour directed at you

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than one time

Yes but not in the last month

No

Prefer not to say

Net: Yes

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Homophobic/Biphobic abuse or behaviour not directed 

towards you personally

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than one time

Yes but not in the last month

No

Prefer not to say

Net: Yes

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

1828 1073 1292 921 863 608 334 4884 322

2013 661 892 831 1125 993 548 4784 386

4% 7% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 5%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CS CS.CT

9% 12% 6% 6% 6% 2% 1% 5% 13%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT CS.CT CV

12% 18% 11% 12% 8% 6% 2% 10% 12%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT CT

75% 64% 80% 80% 83% 91% 95% 82% 71%

CU CO.CU CO.CU CO.CU CO.CP.CQ.CR.CUCO.CP.CQ.CR.CU CW.CY CY

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

CO

13% 18% 9% 9% 8% 3% 2% 8% 17%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT CS.CT CV.CX

372 260 153 94 106 52 25 663 61

414 229 140 106 162 104 44 752 72

6% 11% 9% 2% 3% 3% - 6% 10%

CQ.CR * * * ** *

27% 23% 20% 25% 19% 13% - 19% 34%

CM * * * ** CV*

19% 22% 19% 18% 14% 10% 12% 18% 8%

* * * ** *

47% 44% 52% 53% 62% 74% 88% 57% 46%

* CO.CU* CO.CP.CQ.CU* ** *

0% - 1% 2% 1% - - 0% 2%

* * * ** *

34% 34% 28% 27% 22% 16% - 25% 43%

CM CS * * * ** CV*

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

4% 5% 5% 4% 3% 2% 2% 3% 8%

CS.CT CS CV

41% 60% 46% 40% 32% 23% 12% 36% 51%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CT CV

10% 13% 13% 9% 10% 11% 9% 11% 8%

CQ.CR.CU CQ.CU CU

45% 21% 36% 46% 56% 64% 77% 50% 32%

CU CO.CU CO.CP.CU CO.CP.CQ.CUCO.CP.CQ.CR.CUCO.CP.CQ.CR.CS.CUCW.CX.CY

0% 0% 1% 0% - 1% 0% 0% 1%

CR CV

45% 65% 50% 44% 35% 25% 14% 39% 59%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CT CV
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Transphobic abuse or behaviour not directed towards you 

personally

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than one time

Yes but not in the last month

No

Prefer not to say

Net: Yes

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... 

Unweighted base

Base

Any abuse last month

Any personal abuse last month

Any abuse directed elsewhere last month

Any abuse ever

Any personal abuse ever

Any abuse directed elsewhere ever

Other

Disability

Any disability 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Ethnic 

minority

CN CO CP CQ CR CS CT CV CW

Age Ethnicity

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

4% 5% 3% 3% 3% 1% 1% 3% 5%

CS.CT CS CS CS

38% 58% 45% 37% 30% 23% 7% 33% 53%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CT CV

8% 10% 10% 8% 7% 7% 6% 8% 6%

CT CT

50% 27% 41% 52% 60% 68% 85% 55% 36%

CU CO.CU CO.CP.CU CO.CP.CQ.CUCO.CP.CQ.CR.CUCO.CP.CQ.CR.CS.CUCW.CX.CY

1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

CR

42% 63% 48% 40% 33% 24% 8% 36% 57%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CT CV

1890 1110 1320 943 886 618 343 5001 334

2086 695 922 851 1162 1016 565 4930 401

51% 74% 58% 49% 41% 30% 15% 44% 67%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CT CV

15% 23% 11% 10% 9% 4% 1% 9% 20%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CS.CT CS.CT CS.CT CV.CX

50% 72% 57% 48% 41% 29% 15% 44% 66%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CT CV

60% 85% 69% 58% 50% 40% 25% 54% 75%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CT CV

28% 42% 23% 22% 18% 10% 5% 20% 33%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CS.CT CT CV.CX

59% 83% 68% 56% 49% 40% 24% 53% 73%

CM CP.CQ.CR.CS.CT CQ.CR.CS.CT CR.CS.CT CS.CT CT CV

40% 15% 31% 42% 50% 60% 75% 46% 25%

CO.CU CO.CP.CU CO.CP.CQ.CUCO.CP.CQ.CR.CUCO.CP.CQ.CR.CS.CUCW.CX.CY
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Accessing social services

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

1907 541 56 121 140 106 90 98 292 197 155 607 586 1255

1728 589 84 200 237 171 134 148 448 313 258 122 202 1993

6% 5% 6% 5% 6% 6% 1% 5% 9% 5% 8% 6% 5% 6%

* * * * * DF.DL.DN DF DF DF

4% 5% 4% 3% 3% 5% 3% 7% 4% 6% 5% 3% 2% 5%

* * * * DL* DL DL

90% 89% 90% 92% 91% 89% 96% 88% 87% 89% 87% 90% 94% 89%

* * * DH.DJ.DN* * DH.DJ.DK.DN

- - - - - - - - - - - - - -

* * * * *

10% 11% 10% 8% 9% 11% 4% 12% 13% 11% 13% 10% 6% 11%

* * * * * DF.DL DF.DL DL DF.DL

1582 628 53 113 120 102 83 89 265 192 139 523 531 1156

1460 684 85 181 200 165 127 150 416 305 224 107 185 1852

5% 5% 10% 3% 4% 6% 2% 3% 7% 4% 6% 6% 4% 5%

* * * * * *

6% 8% 20% 5% 6% 6% 4% 6% 7% 9% 3% 8% 5% 7%

DC.DD.DE.DF.DG.DH.DI.DJ.DK.DL.DN** * * * * DJ.DL

89% 87% 69% 92% 90% 88% 94% 91% 86% 87% 91% 87% 91% 88%

* DB* DB* DB* DB* DB* DB DB DB DB DB.DK DB

- - - - - - - - - - - - - -

* * * * * *

11% 13% 31% 8% 10% 12% 6% 9% 14% 13% 9% 13% 9% 12%

DC.DD.DE.DF.DG.DH.DI.DJ.DK.DL.DN** * * * * DL

Social Grade Region

39 © 2017 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Visiting a café, restaurant, bar 

or nightclub

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Visiting a bank or insurance 

company (for example, to open an account or apply for a 

loan)

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

3583 1264 104 268 247 200 204 192 573 426 303 1171 1159 2517

3417 1342 163 441 416 352 311 313 890 696 511 246 420 4093

7% 8% 6% 4% 8% 10% 5% 6% 9% 6% 6% 8% 6% 7%

* DC DC DC

9% 11% 20% 11% 10% 8% 10% 7% 11% 9% 9% 11% 7% 10%

DC.DD.DE.DF.DG.DH.DI.DJ.DK.DL.DN* DL DL DL

84% 82% 74% 86% 81% 83% 85% 87% 81% 85% 85% 81% 87% 83%

* DB DB DB.DK DB DB DB.DH.DK.DN DB

- - - - - - - - - - - - - -

*

16% 18% 26% 14% 19% 17% 15% 13% 19% 15% 15% 19% 13% 17%

DC.DF.DG.DI.DJ.DL.DN* DL DG.DL DL

2657 883 74 194 181 156 139 150 406 296 212 877 855 1808

2506 936 116 327 310 274 212 239 644 482 347 184 306 2952

4% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 4%

*

3% 4% 12% 2% 3% 3% 1% 5% 2% 4% 4% 1% 3% 3%

DC.DD.DE.DF.DH.DI.DJ.DK.DL.DN* DK DK

93% 92% 83% 94% 93% 94% 96% 94% 92% 92% 92% 96% 94% 93%

* DB DB DB DB DB DB DB DB.DH.DI.DN DB DB

- - - - - - - - - - - - - -

*

7% 8% 17% 6% 7% 6% 4% 6% 8% 8% 8% 4% 6% 7%

DC.DD.DE.DF.DG.DH.DI.DK.DL.DN* DK DK DK
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Exercising at a fitness club or 

at a sport group

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - In a shop or department store

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Contacting emergency services

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

2420 766 60 161 160 127 117 115 385 257 188 815 801 1570

2140 783 90 265 266 206 178 183 593 406 294 164 276 2483

5% 4% 3% 5% 7% 6% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 3% 5%

* DL * * DL

6% 8% 8% 4% 4% 5% 9% 6% 9% 7% 5% 5% 5% 6%

* * * DK.DL.DN

90% 88% 89% 91% 89% 89% 86% 90% 87% 88% 93% 91% 92% 89%

* * * DH.DN

- - - - - - - - - - - - - -

* * *

10% 12% 11% 9% 11% 11% 14% 10% 13% 12% 7% 9% 8% 11%

* * * DL DL

3610 1332 101 278 258 211 212 197 579 430 312 1180 1184 2578

3453 1420 159 460 436 368 321 324 906 699 520 248 432 4194

5% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 6% 4% 6% 6% 6% 4% 5%

* DL DL

7% 11% 16% 7% 6% 6% 8% 9% 10% 10% 9% 5% 6% 9%

CZ DC.DD.DE.DF.DK.DL.DN* DK.DL DK.DL DK.DL

87% 84% 78% 88% 88% 89% 85% 85% 85% 85% 85% 89% 90% 86%

DA * DB DB DB DB.DN DB.DH.DI.DJ.DN

- - - - - - - - - - - - - -

*

13% 16% 22% 12% 12% 11% 15% 15% 15% 15% 15% 11% 10% 14%

CZ DC.DD.DE.DK.DL* DL DL DL DK.DL

2056 791 62 153 158 118 122 103 338 253 176 673 691 1483

1935 862 103 249 261 205 184 177 526 423 279 141 248 2408

3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3%

* * *

3% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 2% 3% 4% 1% 1% 1% 4%

CZ * DK.DL DK.DL* DK.DL * DK.DL DK.DL

95% 92% 92% 94% 91% 91% 92% 95% 94% 93% 96% 97% 97% 93%

DA * * * DD.DE.DI.DN DD.DE.DN

- - - - - - - - - - - - - -

* * *

5% 8% 8% 6% 9% 9% 8% 5% 6% 7% 4% 3% 3% 7%

CZ * DK.DL DK.DL* * DK DK.DL
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - At live sport event

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Visiting faith services or places 

of worship

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than once

No

Not applicable – I have not been in this situation in the last 

year

Net: Yes

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I would feel 

comfortable walking down the street while holding my 

partner's hand.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

1837 586 55 113 111 103 86 77 271 190 150 656 611 1156

1608 588 83 190 183 170 135 121 425 302 238 133 216 1847

5% 5% 11% 1% 2% 9% 7% 3% 4% 10% 1% 4% 4% 5%

DC.DD.DJ* * * DC.DD.DJ* DC.DJ* * DC.DD.DH.DJ.DK.DL.DN DC DC.DJ

6% 5% 8% 3% 6% 6% 9% 5% 7% 3% 4% 3% 6% 5%

* * * * * *

90% 90% 81% 96% 92% 85% 84% 91% 89% 87% 94% 93% 90% 89%

* DB.DE.DF.DH.DI.DN* * * * * DB.DE.DF DB.DE.DF

- - - - - - - - - - - - - -

* * * * * *

10% 10% 19% 4% 8% 15% 16% 9% 11% 13% 6% 7% 10% 11%

DC.DJ.DK* * * DC.DJ.DK* DC.DJ.DK* * DC DC DC

1567 530 51 96 130 101 96 82 263 184 143 491 460 1146

1547 616 84 160 225 178 145 141 426 305 232 102 164 1897

9% 8% 4% 8% 11% 6% 11% 6% 9% 12% 6% 9% 9% 9%

* * * * *

18% 21% 31% 19% 17% 20% 20% 17% 19% 20% 18% 19% 14% 19%

DL* * * * * DL

72% 72% 65% 73% 72% 75% 69% 77% 71% 68% 76% 72% 76% 72%

* * * * *

- - - - - - - - - - - - - -

* * * * *

28% 28% 35% 27% 28% 25% 31% 23% 29% 32% 24% 28% 24% 28%

* * * * *

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

13% 19% 18% 15% 15% 12% 17% 16% 10% 17% 16% 15% 13% 15%

CZ DH* DH DH DH DH DH DH

28% 24% 21% 27% 29% 24% 21% 27% 30% 27% 25% 26% 27% 27%

* DF

12% 14% 12% 13% 14% 14% 14% 14% 12% 11% 12% 12% 14% 13%

*

26% 21% 23% 25% 22% 21% 27% 23% 25% 24% 26% 26% 24% 24%

DA *

13% 10% 16% 12% 13% 16% 13% 9% 12% 9% 10% 13% 12% 12%

DA DI* DG.DI.DJ.DN DG.DI

0% 1% - 1% 1% 0% 1% 1% - 0% 0% 1% 1% 0%

* DH DH DH DH

9% 12% 11% 7% 7% 11% 7% 11% 10% 11% 11% 7% 9% 10%

CZ * DK DK DK DK

40% 43% 39% 42% 44% 36% 38% 43% 40% 44% 41% 41% 41% 41%

*

38% 31% 39% 37% 34% 38% 40% 32% 37% 33% 36% 39% 36% 36%

DA * DG.DI
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - Public 

sporting events are a welcoming space for LGBT people.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I avoid 

certain bars or restaurants because I do not feel safe as 

an LGBT person there.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

2% 3% 7% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2%

CZ DC.DD.DE.DH.DI.DJ.DK.DN* DH DH

8% 9% 8% 7% 9% 7% 11% 9% 6% 9% 10% 12% 7% 8%

* DH DC.DH.DL.DN

27% 31% 24% 30% 27% 35% 33% 30% 26% 28% 22% 26% 30% 28%

CZ * DH.DJ.DK.DN DJ.DK DJ DJ

31% 24% 31% 29% 26% 21% 27% 24% 33% 28% 28% 32% 33% 28%

DA * DE DE.DG.DN DE.DG.DN DD.DE.DG.DI.DN DE

15% 15% 16% 16% 18% 13% 13% 12% 17% 15% 15% 13% 13% 15%

*

0% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% - 0% 0% 1%

*

18% 18% 14% 16% 18% 22% 13% 23% 17% 19% 23% 15% 14% 19%

* DF.DK.DL DF.DK.DL DL DC.DF.DH.DK.DL.DN DF.DK.DL

9% 12% 15% 8% 10% 9% 14% 11% 7% 11% 12% 14% 10% 10%

CZ DH* DH DH DC.DE.DH.DL.DN DH

45% 38% 47% 45% 44% 34% 40% 36% 49% 42% 43% 45% 46% 43%

DA DE* DE DE DE.DF.DG.DI.DN DE DE.DG DE.DG DE.DG

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

9% 11% 13% 12% 9% 6% 9% 8% 9% 9% 9% 12% 9% 9%

* DE DE.DH.DL.DN

24% 23% 26% 23% 23% 26% 21% 15% 27% 24% 21% 24% 27% 23%

DG* DG DG DG.DN DG DG DG.DJ.DN DG

16% 19% 14% 16% 19% 17% 21% 17% 19% 17% 14% 15% 17% 17%

*

28% 21% 24% 26% 26% 21% 27% 28% 25% 28% 25% 30% 26% 26%

DA * DE.DH.DN

10% 10% 10% 12% 12% 14% 9% 12% 9% 8% 9% 10% 10% 10%

* DI

0% 0% - 1% - 0% - 1% 0% 0% - 0% 1% 0%

* DN

12% 17% 14% 10% 12% 15% 13% 19% 12% 14% 21% 9% 10% 14%

CZ * DK DC.DD.DH.DK.DL.DN DK DK DC.DD.DF.DH.DI.DK.DL.DN DK.DL

33% 33% 39% 35% 32% 32% 30% 23% 36% 34% 31% 36% 37% 33%

DG* DG DG DG DG DG.DN DG.DN DG

38% 31% 34% 38% 37% 35% 36% 40% 34% 36% 34% 40% 36% 36%

DA * DH.DN
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I avoid 

certain streets because I do not feel safe as an LGBT 

person there.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I adjust the 

way I dress when I go out in public because of fear of 

discrimination and harassment.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I avoid going 

to the gym or participating in sports groups because of 

fear of discrimination and harassment.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

7% 10% 13% 9% 9% 6% 10% 4% 8% 8% 7% 8% 6% 8%

CZ DG.DL* DG DG DG.DL DG DG DG.DL

21% 20% 21% 22% 23% 24% 19% 21% 21% 20% 18% 22% 21% 21%

*

18% 20% 23% 17% 18% 20% 25% 14% 20% 18% 16% 16% 21% 19%

* DC.DG.DI.DJ.DK.DN DG.DJ.DK.DN

32% 26% 21% 31% 29% 24% 27% 31% 32% 33% 32% 35% 32% 30%

DA * DB.DE DB.DE DB.DE.DF.DN DB.DE

12% 12% 10% 11% 14% 15% 12% 14% 11% 11% 10% 12% 11% 12%

*

0% 1% 1% 1% 0% 1% - 0% 0% - - 0% 1% 0%

* DI.DN DI

9% 11% 11% 8% 7% 9% 7% 16% 7% 10% 17% 7% 9% 10%

* DC.DD.DF.DH.DK.DL.DN DC.DD.DE.DF.DH.DI.DK.DL.DN DH.DK

28% 30% 34% 31% 32% 30% 29% 25% 30% 28% 25% 30% 26% 29%

*

44% 38% 32% 43% 43% 40% 38% 45% 43% 44% 42% 46% 43% 42%

DA * DB DB DB DB.DF.DN DB DB

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

5% 6% 10% 6% 6% 5% 7% 5% 6% 5% 7% 5% 3% 6%

DL* DL DL DL DL DL

14% 17% 24% 14% 18% 12% 22% 11% 14% 16% 15% 12% 13% 15%

CZDC.DE.DG.DH.DJ.DK.DL.DN* DK DC.DE.DG.DH.DK.DL.DN DK DK.DL

13% 13% 13% 16% 15% 16% 12% 12% 11% 11% 12% 12% 15% 13%

* DH DH

38% 32% 22% 36% 27% 40% 30% 36% 39% 40% 34% 40% 37% 35%

DA * DB.DD DB.DD.DF DB DB.DD.DF.DN DB.DD.DF.DN DB DB.DD.DF.DN DB.DD DB.DD

20% 22% 20% 19% 27% 15% 21% 22% 22% 18% 19% 23% 24% 21%

* DC.DE.DI.DJ.DN DE DE.DI DE.DI.DN

0% 0% - 1% - 1% - 0% 0% 0% - 0% 0% 0%

*

9% 9% 11% 8% 7% 11% 8% 14% 7% 9% 13% 7% 8% 9%

* DD.DH.DK.DL.DN DH.DK.DL.DN DH.DK

20% 24% 34% 20% 23% 17% 29% 16% 20% 22% 22% 17% 16% 21%

CZDC.DD.DE.DG.DH.DI.DJ.DK.DL.DN* DK.DL DC.DE.DG.DH.DK.DL.DN DK.DL DL DK.DL

58% 54% 43% 55% 54% 56% 51% 58% 62% 58% 53% 63% 61% 56%

DA * DB DB DB DB.DF.DJ.DN DB DB.DC.DD.DF.DJ.DNDB.DF.DJ.DN DB

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

4% 6% 9% 5% 5% 5% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 3% 5%

CZ DG.DH.DL.DN*

7% 8% 13% 7% 7% 9% 9% 6% 7% 7% 7% 8% 7% 8%

DG.DH.DL.DN*

10% 13% 10% 12% 12% 12% 11% 5% 12% 9% 13% 9% 10% 11%

CZ * DG DG DG DG DG.DK DG DG DG.DK

32% 25% 20% 32% 26% 27% 32% 29% 30% 33% 25% 38% 34% 29%

DA * DB DB DB DB.DJ DB.DD.DE.DG.DH.DJ.DNDB.DD.DJ.DN DB

20% 16% 18% 18% 21% 15% 13% 20% 22% 18% 16% 21% 21% 18%

DA * DF DF.DN DE.DF DF DF

0% 1% - 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

*

26% 31% 29% 24% 29% 31% 30% 36% 24% 27% 33% 20% 24% 28%

CZ DK* DK DK DK DC.DH.DI.DK.DL.DN DK DC.DH.DK.DL DK DH.DK.DL

11% 15% 22% 12% 12% 15% 13% 9% 11% 12% 12% 13% 11% 12%

CZDC.DD.DF.DG.DH.DI.DJ.DK.DL.DN*

52% 41% 38% 51% 46% 42% 45% 49% 52% 51% 42% 59% 55% 48%

DA * DB.DJ DB.DE.DJ.DN DB.DJ DB.DC.DD.DE.DF.DG.DH.DI.DJ.DNDB.DD.DE.DF.DJ.DN DJ
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I feel 

comfortable using public toilets.

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

Thinking about your daily life, how strongly do you agree 

or disagree with the following statements? - I feel safe in 

the street/area where I live

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Prefer not to say

Not applicable

Net: Agree

Net: Disagree

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

26% 22% 24% 28% 27% 24% 23% 30% 26% 18% 24% 27% 26% 25%

DA * DI DI DI DI DI DI DI

43% 36% 39% 39% 37% 40% 41% 36% 43% 45% 38% 46% 43% 41%

DA * DG DD.DG.DJ.DN DG

10% 13% 12% 11% 15% 13% 11% 9% 10% 11% 10% 8% 10% 11%

* DH.DK.DL.DN DK

11% 13% 7% 11% 12% 11% 13% 17% 10% 13% 12% 9% 11% 12%

CZ * DB.DH.DK.DL.DN DK

7% 11% 15% 9% 7% 6% 11% 6% 8% 9% 10% 7% 7% 8%

CZ DD.DE.DG.DH.DK.DL.DN*

0% 0% - 1% - 0% - 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

*

3% 4% 3% 2% 1% 5% 2% 3% 4% 3% 5% 2% 3% 3%

* DD DD DC.DD.DK.DN DD

69% 58% 63% 67% 64% 64% 63% 65% 69% 63% 62% 73% 70% 65%

DA * DJ.DN DB.DD.DE.DF.DG.DI.DJ.DNDI.DJ.DN

18% 25% 23% 20% 19% 17% 23% 22% 17% 22% 22% 16% 17% 20%

CZ * DK DK DK DK

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

33% 25% 34% 30% 35% 31% 25% 31% 28% 28% 31% 34% 35% 30%

DA * DF DF.DH.DI.DN DF.DH.DI.DN

46% 45% 37% 44% 43% 47% 45% 42% 48% 51% 46% 45% 48% 46%

* DB DB.DD.DG.DK.DN DB

12% 14% 20% 16% 13% 12% 16% 12% 12% 11% 13% 11% 10% 13%

DH.DI.DK.DL.DN* DK.DL DK.DL DL

5% 9% 4% 8% 5% 5% 9% 9% 7% 5% 6% 7% 4% 6%

CZ * DL DL DI.DL DL DL DL

2% 3% 4% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

CZ DC.DJ* DJ DJ DJ DJ DJ

0% 1% - 1% - 0% - 1% - 0% 1% 0% 0% 0%

* DH DH DH

2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 2%

* DL

79% 70% 70% 74% 77% 78% 70% 73% 76% 79% 77% 79% 83% 76%

DA * DF DB.DF.DNDB.DC.DD.DF.DG.DH.DJ.DK.DN

7% 12% 8% 9% 8% 6% 12% 11% 9% 7% 7% 9% 6% 9%

CZ * DJ.DL DL DL DL DL
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

To what extent would you agree or disagree with the 

following statements? - My religious community is 

welcoming to LGB people

Unweighted base

Base

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

Net: Agree

Net: Disagree

Which, if any, of the following types of incidents have you 

been affected by in the _last year_? Please tick all that 

apply.

Unweighted base

Base

Insulted, pestered, intimidated or harassed

Physically assaulted, with or without a weapon

Threatened with violence or use of force

Unwanted sexual contact

Home broken into and possessions stolen

Home broken into and damage caused

Attempted break-in to your home

Property stolen from outside your home

Outside of your home damaged, or property damaged outside 

your home

Vehicle theft (not including bicycles)

Bicycle theft

Property stolen from your car/vehicle

Vehicle damaged (not including bicycles)

Theft of possessions that are on your person (e.g. from your 

pockets, bag) – WITH force or threatened force

Theft of possessions that are on your person – WITHOUT 

force or threatened force

Attempted theft of possessions that are on your person – 

WITH force or threatened force

Attempted theft of possessions that are on your person – 

WITHOUT force or threatened force

Theft of property from elsewhere (workplace, cloakroom, etc.)

Property damaged or tampered with elsewhere

Don't know

None of these

Prefer not to answer

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

792 281 26 61 71 61 49 55 144 111 81 205 209 659

896 381 46 112 122 108 77 102 243 177 156 48 86 1142

18% 12% 11% 20% 19% 18% 15% 17% 17% 15% 10% 21% 19% 16%

** * * * * * * * DJ

23% 21% 14% 24% 17% 22% 24% 26% 27% 20% 24% 26% 18% 23%

** * * * * * * *

19% 21% 30% 20% 18% 17% 16% 10% 24% 19% 17% 23% 23% 19%

** * * * * * DG * * DG DG

18% 21% 19% 19% 24% 24% 19% 17% 15% 18% 18% 14% 21% 18%

** * * * * * * *

8% 8% 14% 7% 11% 6% 7% 3% 8% 9% 10% 6% 10% 8%

** * * * * * * *

14% 17% 11% 12% 11% 13% 19% 28% 10% 20% 22% 10% 10% 16%

** * * * * DD.DH.DK.DL.DN* DH.DL* DH.DK.DL* DH

41% 33% 26% 44% 36% 40% 39% 43% 43% 35% 33% 47% 36% 39%

** * * * * * * * DL

26% 29% 33% 25% 35% 30% 26% 20% 23% 27% 28% 20% 31% 27%

** * DK* * * * * * DK

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

27% 31% 39% 25% 27% 22% 33% 27% 31% 28% 26% 27% 26% 28%

CZDC.DD.DE.DG.DI.DJ.DK.DL.DN* DE DE.DL

3% 6% 12% 4% 5% 3% 2% 5% 5% 4% 3% 4% 3% 4%

CZDC.DD.DE.DF.DG.DH.DI.DJ.DK.DL.DN* DL DL

6% 12% 17% 7% 6% 7% 7% 7% 10% 8% 7% 8% 7% 8%

CZDC.DD.DE.DF.DG.DH.DI.DJ.DK.DL.DN* DL

9% 11% 14% 8% 7% 6% 9% 10% 13% 9% 8% 11% 8% 10%

DE* DC.DD.DE.DL.DN DE.DL

1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1%

* DN

1% 1% 3% 1% 0% 0% - 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1%

DC.DD.DE.DF.DJ.DK.DL.DN* DL

1% 2% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% - 2% 2% 2%

CZ DJ* DJ DJ DJ DJ DJ DJ DJ

3% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 2% 1% 3%

* DL DL DL DL

3% 4% 7% 4% 5% 4% 0% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 3%

DF.DH.DK* DF DF DF DF DF DF DF DF

0% 0% - - - 0% 0% - 0% - 0% 0% 0% 0%

*

2% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

* DF.DI

2% 2% 4% 0% 4% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2%

DC* DC.DE.DH.DK.DL DC DC.DK.DL DC

4% 6% 5% 3% 10% 3% 6% 7% 2% 5% 5% 5% 4% 5%

* DC.DE.DH.DI.DJ.DK.DL.DN DH DH DH DH DH DH

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 1%

* DC.DI.DJ.DK.DL.DN DL

2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2%

* DL DL

1% 0% 1% 0% 0% 0% - 1% 1% - 0% 0% 0% 1%

DI* DI.DN DI

1% 1% 4% 1% 1% 0% 1% - 1% 1% 0% 1% 1% 1%

DD.DE.DG.DI.DJ.DK.DL.DN*

2% 4% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 5% 3% 1% 2% 2% 3%

CZ * DC.DG.DJ.DK.DL.DN

3% 3% 6% 3% 1% 4% 4% 3% 4% 1% 2% 1% 2% 3%

DD.DI.DK.DL* DI DI DI.DK.DL DI.DK

0% 1% - - - 0% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

* DC.DH.DN

61% 55% 47% 64% 57% 67% 51% 64% 53% 59% 63% 60% 62% 59%

DA * DB.DF.DH DB.DF.DH.DN DB.DF.DH DB DB.DF.DH DB.DF.DH DB.DF.DH DB.DF.DH

1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

* DE
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Insulted, pestered, intimidated or harassed

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Physically assaulted, with or without a weapon

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

1146 507 44 91 85 60 76 69 214 144 107 402 361 890

1010 492 73 126 127 89 110 102 311 217 155 73 119 1310

9% 8% 8% 5% 4% 8% 4% 2% 15% 11% 10% 6% 6% 9%

* * * * * * DC.DD.DF.DG.DK.DL.DN DG *

3% 4% 3% 5% 2% 4% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 4%

* * * * * * *

53% 47% 69% 50% 41% 51% 53% 53% 58% 45% 40% 61% 52% 51%

DD.DI.DJ.DN* * * * * * DD.DI.DJ.DN * DD.DI.DJ.DL.DN DJ

20% 23% 23% 26% 21% 26% 20% 20% 18% 22% 25% 19% 17% 22%

* * * * * * *

11% 16% 10% 17% 14% 8% 17% 18% 11% 13% 9% 12% 10% 13%

CZ * * * * * * *

24% 21% 13% 18% 29% 20% 29% 23% 22% 25% 29% 16% 22% 24%

* * DK* * DK* * DK* DK DK

3% 5% 2% 7% 6% 4% 3% 1% 3% 3% 4% 5% 4% 4%

* * * * * * *

142 86 13 13 17 9 5 10 34 17 15 57 38 133

130 94 22 20 23 11 7 19 52 28 21 10 12 202

15% 4% 5% - 9% 32% 21% - 19% - 20% 3% 5% 11%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * *

7% 2% 13% 6% 5% - - - 10% - - 5% 6% 5%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * *

49% 23% 65% 23% 41% 12% 59% 24% 45% 14% 39% 61% 44% 37%

DA* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** DN* *

25% 17% 17% 20% 19% 32% 21% 30% 18% 30% 20% 28% 14% 22%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * *

12% 15% 5% 4% 6% 24% 46% 26% 23% - 13% 8% 10% 14%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * *

21% 39% 17% 52% 22% 10% - 14% 28% 53% 29% 16% 30% 29%

* CZ* ** ** ** ** ** ** ** ** ** * *

4% 12% 12% 6% 6% 24% - 20% 3% 8% 5% 5% 9% 8%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * *

47 © 2017 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Threatened with violence or use of force

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Unwanted sexual contact

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

264 182 18 22 23 20 18 18 60 40 29 109 89 248

240 190 33 34 30 28 25 27 99 61 42 21 31 378

11% 4% 7% - - 12% 4% - 17% 5% 6% 6% 8% 8%

** ** ** ** ** ** DN* * ** * *

4% 2% - 3% - - - - 8% 2% 3% 3% 2% 3%

** ** ** ** ** ** * * ** * *

45% 35% 65% 35% 28% 45% 42% 34% 46% 32% 33% 55% 40% 40%

** ** ** ** ** ** * * ** DI.DN* *

20% 22% 19% 22% 23% 26% 23% 34% 16% 27% 14% 23% 15% 21%

** ** ** ** ** ** * * ** * *

12% 16% 4% 14% 11% 9% 16% 5% 21% 19% 11% 5% 8% 14%

** ** ** ** ** ** DK* * ** * * DK

30% 30% 31% 43% 39% 23% 30% 22% 27% 31% 31% 24% 32% 30%

** ** ** ** ** ** * * ** * *

4% 6% 4% 4% 8% - - 14% 2% 4% 9% 6% 7% 4%

** ** ** ** ** ** * * ** * *

428 185 16 29 27 19 20 27 88 53 38 168 128 317

337 172 26 38 34 25 30 40 128 72 51 30 36 444

6% 2% - 7% - - 7% - 10% 4% 2% 2% 4% 5%

* ** ** ** ** ** ** * * *

2% - - - - - - - 5% - - - - 1%

* ** ** ** ** ** ** DN* * *

50% 38% 69% 35% 47% 53% 20% 42% 56% 31% 41% 59% 50% 45%

DA * ** ** ** ** ** ** DI* * * DI.DN DI DI

15% 15% 20% 21% 7% 10% 9% 14% 19% 16% 13% 14% 10% 15%

* ** ** ** ** ** ** * * *

5% 3% - - 3% 5% 9% - 10% 3% 2% 1% 3% 5%

* ** ** ** ** ** ** DK.DN* * *

28% 38% 26% 24% 36% 18% 68% 28% 26% 40% 34% 25% 28% 32%

* ** ** ** ** ** ** * * *

9% 11% - 20% 13% 20% 4% 20% 4% 10% 8% 4% 10% 10%

* ** ** ** ** ** ** * * *
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Home broken into and possessions stolen

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Home broken into and damage caused

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

47 21 3 5 2 1 1 1 15 8 4 15 13 40

47 21 4 6 3 1 1 1 26 10 7 3 5 60

5% - - - - - - - 9% - - - - 4%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- - - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

26% 17% 100% - - - - - 15% 26% 68% - 16% 25%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

0% 6% 32% - - - - - - - - 6% - 2%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

2% 26% 32% - 58% 100% - 100% 4% - - - - 11%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

57% 53% - 100% 42% - 100% - 57% 57% 32% 83% 80% 53%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

11% 9% - - - - - - 19% 18% - 11% 4% 11%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

23 16 5 2 1 1 - 4 9 5 2 6 4 29

25 20 6 3 1 1 - 5 15 9 2 1 1 42

31% - 22% - - - - - 42% - - - - 18%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

15% 3% - - - - - - 25% - - 36% - 9%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

30% 18% 55% - - - - 29% 33% - 50% - - 26%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

9% 18% 18% - 100% - - - 16% 14% - - - 14%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

5% 20% 18% - - 100% - 23% 8% - - - 35% 11%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

42% 45% 23% 100% - - - 23% 28% 86% 50% 25% 65% 43%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

12% 9% - - - - - 24% 21% - - 39% - 10%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Attempted break-in to your home

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Property stolen from outside your home

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

59 33 5 7 3 4 3 3 15 10 - 26 16 50

50 38 7 9 5 5 3 6 23 17 - 5 7 75

3% - - - - - - - 6% - - - - 2%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

3% - - - - - - - - 9% - - - 2%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

8% 11% 52% - - - 35% - 11% - - 13% 6% 10%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

0% 8% 17% - - - - - - 9% - 4% 5% 3%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

3% 8% 17% - - 23% 38% - - - - 3% 6% 5%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

69% 52% 48% 73% 100% 43% 26% 18% 55% 83% - 64% 79% 60%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

13% 29% - 27% - 34% - 82% 28% - - 20% 10% 21%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

94 54 5 12 12 6 6 9 21 12 9 36 20 92

105 59 6 15 20 8 10 16 40 21 14 7 7 150

4% - 20% - - - - - 8% - - - - 3%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * ** *

1% - - - - - - - 3% - - - - 1%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * ** *

7% 14% 39% 18% - - 12% 12% 8% - 17% 12% 10% 9%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * ** *

3% 2% 19% - - - - 9% 3% - - 3% 4% 3%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * ** *

2% 5% 19% 10% - 15% - - 3% - - 3% 9% 3%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * ** *

77% 70% 41% 73% 87% 67% 40% 49% 79% 100% 76% 76% 77% 74%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * ** *

11% 13% 19% - 13% 18% 48% 30% 6% - 8% 10% 9% 12%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * ** *

50 © 2017 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Outside of your home damaged, or property 

damaged outside your home

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Vehicle theft (not including bicycles)

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Bicycle theft

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

105 51 6 12 13 12 1 9 13 14 10 31 35 90

116 62 13 18 22 17 1 14 23 31 19 6 14 157

7% - 9% - - - - - 28% - - 3% - 5%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

6% - - - - 5% - - 21% - - - 6% 4%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

36% 17% 100% 21% 6% 22% - 10% 38% 16% 36% 41% 42% 27%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

4% 8% 9% - - 7% - - 11% 8% - 20% 10% 5%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

6% 7% 9% - 5% 14% - 10% 21% - - 3% 3% 7%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

49% 60% - 65% 83% 41% 100% 54% 45% 77% 43% 40% 29% 56%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

8% 13% - 14% 5% 16% - 26% 5% - 21% 8% 15% 10%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

8 4 - - - 1 1 - 1 - 1 5 3 4

5 4 - - - 1 1 - 4 - 1 1 2 7

72% - - - - - - - 100% - - - - 51%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

72% - - - - - - - 100% - - - - 51%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

72% - - - - - - - 100% - - - - 51%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- - - - - - - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 27% - - - 100% - - - - - - - 16%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

18% 73% - - - - 100% - - - 100% 78% 78% 32%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

10% - - - - - - - - - - 22% 22% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

85 26 3 6 6 9 2 4 17 7 7 25 25 61

78 35 6 15 9 16 2 5 28 9 10 5 8 100

2% 4% - - 15% - - - 7% - - - - 3%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

1% - - - - - - - - - - - 10% -

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

3% 11% 19% - 15% - - - 7% - 12% 11% - 6%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- - - - - - - - - - - - - -

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- 9% - - - 7% - - 6% - - - - 3%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

86% 69% 81% 100% 55% 84% 61% 100% 69% 100% 88% 78% 70% 81%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

10% 8% - - 16% 9% 39% - 18% - - 11% 20% 9%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Property stolen from your car/vehicle

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Vehicle damaged (not including bicycles)

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Theft of possessions that are on your person 

(e.g. from your pockets, bag) – WITH force or threatened 

force

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

56 21 3 1 8 2 5 3 10 10 8 14 13 50

62 31 7 1 16 2 9 4 13 14 19 3 4 85

2% - - - - - - - 11% - - - - 2%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

5% - - - 12% - - - 9% - - - - 4%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

2% 22% 54% 100% - - - - 9% - 6% 6% 14% 8%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- - - - - - - - - - - - - -

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

2% 5% - - - 50% - - 9% - - - 9% 3%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

84% 62% 46% - 58% 50% 87% 100% 68% 90% 94% 89% 86% 76%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

8% 13% - - 31% - 13% - 11% 10% - 5% - 11%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

159 67 5 6 25 9 10 12 15 20 16 62 46 118

166 89 10 15 47 14 19 26 23 39 29 14 20 222

2% 1% - - - - - - 10% - 4% - 4% 2%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * *

1% - - - - 9% - - - - 4% - - 1%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * *

16% 21% 69% 34% 3% 19% - 14% 17% 21% 36% 11% 12% 19%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * *

3% 2% - - 3% - - - 6% - - 4% 17% 1%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * DN* *

4% 8% - - 3% 9% - 20% 17% - 4% - 4% 6%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * *

62% 63% 31% 57% 71% 55% 94% 66% 47% 63% 50% 74% 60% 62%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * *

16% 9% - 10% 21% 9% 6% 14% 20% 17% 9% 14% 12% 14%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * *

26 13 2 1 2 2 1 1 14 3 2 9 2 28

34 13 2 1 3 3 1 1 27 4 2 2 1 45

29% - - - - - - - 36% - - - - 22%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

21% - - - - - 100% - 22% - - 12% - 16%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

20% 20% 50% 100% 33% - - - 14% - 50% 46% 52% 19%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

13% 11% 50% 100% - - - 100% 4% - - 13% 52% 12%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

7% 20% 50% - - 45% - - - 33% 50% 22% - 11%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

36% 51% - - 67% - - - 51% 31% 50% 32% 48% 40%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

8% 19% 50% - - 55% - - 4% 36% - - - 11%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Theft of possessions that are on your person – 

WITHOUT force or threatened force

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Attempted theft of possessions that are on your 

person – WITH force or threatened force

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

76 24 4 7 5 5 6 2 19 10 6 25 11 64

81 27 5 12 9 6 9 3 29 16 10 4 4 100

8% 5% - - - - - - 18% 16% - - - 8%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

- - - - - - - - - - - - - -

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

10% 6% 50% - - 20% 14% - 4% 8% 17% 19% - 9%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

2% 5% 25% - - - - 51% - - - 9% - 3%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

0% 14% 25% - - 19% 12% - - - - 10% - 4%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

63% 59% 50% 88% 88% 18% 19% 49% 62% 68% 69% 56% 83% 61%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

17% 21% - 12% 12% 43% 55% - 17% 8% 14% 15% 17% 18%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

21 9 2 2 2 1 - 3 8 - 1 6 5 19

22 7 2 2 2 1 - 4 13 - 1 1 1 26

34% 7% - - - - - - 58% - - - 36% 28%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

17% - - - - - - - 30% - - - - 15%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

49% 35% 50% 100% 39% - - 33% 39% - 100% 37% 43% 46%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

15% 17% 50% 62% - - - - 12% - - - 22% 16%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

10% 35% 50% 38% - 100% - - - - 100% - - 17%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

25% 27% - - 61% - - 67% 21% - - 33% 20% 26%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

3% 17% 50% - - - - - - - - 30% 22% 5%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Attempted theft of possessions that are on your 

person – WITHOUT force or threatened force

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Theft of property from elsewhere (workplace, 

cloakroom, etc.)

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

27 18 4 4 2 1 3 - 8 4 1 10 8 27

25 20 7 5 3 1 4 - 12 6 1 2 3 39

1% - - - - - - - - - - 10% - -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

8% - - - - - - - 10% - - - 26% 3%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 15% 32% - - - - - - - - 12% 12% 6%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

- 6% 16% - - - - - - - - - - 3%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

9% 31% 16% - - 100% 29% - 25% 19% - 19% 12% 19%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

60% 27% 51% 74% 100% - - - 43% 31% 100% 49% 27% 47%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

27% 36% 16% 26% - - 71% - 32% 50% - 22% 35% 31%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **

77 55 5 4 9 4 5 4 24 19 5 28 25 79

85 56 7 8 12 8 6 5 45 27 7 5 11 124

1% 2% - - - - 20% - 2% - - - - 2%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

2% 11% - - - 17% 20% - 3% 13% - - - 6%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

10% 18% 61% - - 17% 22% 47% 17% - 17% 4% 8% 14%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

0% 15% 17% - - - 22% - 12% - - 14% - 6%

* CZ* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

4% 18% 37% - 7% 16% - - 20% - - - - 11%

* CZ* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

78% 43% 19% 100% 78% 68% 17% 53% 53% 83% 83% 62% 73% 64%

DA* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

7% 7% - - 15% - 40% - 3% 5% - 20% 20% 5%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Was there anything about the incident(s) that made you 

think it MIGHT have been motivated by any of these 

factors? - Property damaged or tampered with elsewhere

Unweighted base

Base

Your race or ethnic origin

Your religion or religious beliefs

Your sexual orientation/sexuality

Your gender identity

Any disability you have

None of these

Don't know

Nets - All Crime

Unweighted base

Base

Any crime due to sexual orientation

Any crime due to gender identity

None of the above

Thinking about the LATEST incident of crime you 

experienced which you believe was motivated by your 

sexual orientation or gender identity, who did you report 

this incident to? Please tick all that apply.

Unweighted base

Base

I reported it to the police

I reported it to my local authority/council

I reported it to an official (e.g. social worker, case worker)

I reported it to a different organisation, third party reporting 

service or LGBT organisation

Other

I did not report the incident to anyone

Prefer not to say

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

78 45 7 9 5 9 8 8 17 7 9 23 21 79

96 47 12 14 6 16 13 11 36 9 14 4 8 131

14% - 10% - - - 9% - 24% 16% - 7% 11% 9%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

7% - - - - - 9% - 10% - 9% 7% - 5%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

30% 33% 67% 27% 19% 38% 49% 11% 28% 14% 17% 27% 39% 31%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

10% 15% 10% 29% 19% 24% 11% 13% 4% - - 15% 14% 11%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

3% 14% 10% - - 16% 9% 13% - 16% 9% 7% 5% 7%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

50% 44% 23% 63% 81% 22% 21% 53% 59% 70% 72% 38% 15% 51%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

11% 8% 10% - - 9% 21% 10% 9% - 11% 16% 31% 8%

* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

16% 18% 30% 14% 15% 15% 19% 15% 22% 14% 13% 20% 16% 17%

DC.DD.DE.DF.DG.DI.DJ.DK.DL.DN* DJ DC.DD.DI.DJ.DL.DN DC.DD.DI.DJ.DL.DN DJ

6% 8% 9% 7% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 6% 5% 5% 6%

*

80% 77% 65% 82% 82% 81% 78% 81% 75% 81% 82% 77% 80% 79%

* DB DB DB DB DB DB DB.DH DB.DH.DK DB DB.DH DB.DH

884 388 40 64 60 48 50 50 171 100 71 341 277 654

755 367 67 91 85 75 76 72 245 150 106 62 93 967

16% 25% 27% 17% 24% 13% 9% 14% 19% 22% 25% 18% 13% 19%

CZ DF* * * * * * * DF.DL*

4% 8% 12% 7% 1% 4% 2% 15% 5% 1% 4% 4% 5% 5%

CZ DI* DI* * * * DD.DF.DH.DI.DK.DL.DN* * * DI

3% 5% 2% 3% - 2% 6% 9% 5% 3% 5% 3% 2% 4%

* * * * * DD.DL* * *

6% 6% 17% 4% 8% 5% 2% 3% 6% 7% 5% 4% 3% 6%

DC.DF.DK.DL.DN* * * * * * * *

5% 7% 11% 2% 1% 4% 10% 11% 5% 9% 2% 6% 6% 6%

* * * * * * * *

75% 62% 57% 76% 70% 78% 77% 65% 73% 65% 68% 72% 75% 70%

DA * * * * * * * *

0% 1% - - 2% - - - 1% 2% 1% 1% 1% 1%

* * * * * * * *
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Homophobic/Biphobic abuse or behaviour directed at you

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than one time

Yes but not in the last month

No

Prefer not to say

Net: Yes

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Transphobic abuse or behaviour directed at you

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than one time

Yes but not in the last month

No

Prefer not to say

Net: Yes

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Homophobic/Biphobic abuse or behaviour not directed 

towards you personally

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than one time

Yes but not in the last month

No

Prefer not to say

Net: Yes

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

3823 1422 108 293 266 223 215 224 618 458 347 1248 1245 2752

3692 1521 178 479 443 392 328 375 976 745 580 264 454 4496

3% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3%

* DN

6% 6% 16% 6% 6% 4% 8% 4% 6% 5% 5% 7% 4% 6%

DC.DD.DE.DG.DH.DI.DJ.DK.DL.DN* DL

9% 11% 14% 8% 8% 9% 14% 8% 11% 9% 10% 9% 9% 10%

*

82% 79% 70% 83% 84% 85% 74% 84% 78% 83% 82% 81% 83% 81%

* DB.DF DB.DF DB.DF.DH DB.DF DB.DF DB DB DB.DF.DH DB.DF.DH

0% 0% - - - 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

*

8% 9% 17% 9% 7% 6% 11% 7% 10% 7% 7% 10% 7% 9%

DC.DD.DE.DG.DI.DJ.DL.DN* DL DL

462 271 27 49 51 32 40 46 78 89 66 130 125 478

526 305 38 74 81 52 59 70 119 149 110 28 50 753

5% 7% 10% 7% 7% 5% 8% 12% 2% 3% 7% 4% 8% 6%

** * * ** * * * * *

22% 18% 25% 20% 28% 22% 25% 13% 27% 19% 11% 20% 15% 21%

** * DJ* ** * * DJ* * *

17% 17% 17% 17% 17% 20% 13% 12% 19% 19% 15% 18% 18% 17%

** * * ** * * * * *

55% 57% 48% 53% 48% 53% 53% 62% 51% 58% 67% 57% 59% 56%

** * * ** * * * * *

1% 1% - 2% - - - 2% - 1% - 1% 1% 1%

** * * ** * * * * *

27% 25% 35% 28% 35% 27% 33% 25% 30% 21% 18% 24% 23% 27%

** * * ** * * * * *

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

3% 4% 4% 4% 3% 1% 4% 5% 5% 2% 3% 3% 3% 4%

* DE.DI DE.DI.DN

38% 34% 38% 34% 34% 31% 42% 28% 43% 34% 36% 41% 40% 36%

DA * DE.DG DC.DD.DE.DG.DI.DN DE.DG.DI.DN DE.DG.DI.DN DG

11% 10% 11% 11% 13% 12% 8% 14% 9% 11% 8% 11% 10% 11%

* DJ

48% 51% 46% 51% 49% 56% 46% 53% 42% 53% 53% 44% 46% 49%

* DH DF.DH.DK.DL DH.DK DH.DK.DL DH.DK.DL DH.DK

0% 1% 1% - 1% - 1% - 0% 1% - 1% 0% 0%

* DJ

41% 38% 42% 38% 37% 32% 45% 33% 48% 36% 39% 44% 44% 40%

* DE.DG.DI DC.DD.DE.DG.DI.DJ.DN DE.DG.DI.DN DE.DG.DI.DN DE
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YouGov / Stonewall - LGBT in Britain

Sample Size: 5,375 GB LGBT+ adults

Fieldwork Dates: 16th February - 11th April 2017

During the last year, have you personally felt 

discriminated against because of being LGBT in any of 

the following situations? - Looking for a house or 

apartment to rent or buy

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... - 

Transphobic abuse or behaviour not directed towards you 

personally

Unweighted base

Base

Yes, once

Yes, more than one time

Yes but not in the last month

No

Prefer not to say

Net: Yes

Thinking about using the _internet_ during the **LAST 

month** have you experienced or witnessed... 

Unweighted base

Base

Any abuse last month

Any personal abuse last month

Any abuse directed elsewhere last month

Any abuse ever

Any personal abuse ever

Any abuse directed elsewhere ever

Other

ABC1 C2DE North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East South West Wales Scotland England

CZ DA DB DC DD DE DF DG DH DI DJ DK DL DN

Social Grade Region

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

3% 4% 2% 5% 3% 1% 3% 6% 3% 2% 3% 3% 3% 3%

* DI DE.DI.DN

35% 33% 38% 33% 34% 28% 39% 28% 39% 33% 33% 37% 37% 34%

* DE.DG DE.DG.DN DE.DG DE.DG

8% 8% 8% 9% 7% 9% 6% 11% 8% 8% 6% 9% 9% 8%

*

54% 54% 51% 53% 56% 61% 51% 55% 49% 57% 57% 50% 51% 54%

* DH.DK.DL DH.DK DH.DK DH.DK

0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% - 1% 0% 0%

DJ* DJ

38% 37% 40% 37% 37% 30% 43% 34% 42% 35% 37% 41% 40% 37%

* DE DE.DI.DN DE.DI DE DE

3900 1475 117 302 276 228 222 230 629 481 357 1272 1261 2842

3791 1584 190 492 466 400 337 384 991 783 603 269 462 4644

47% 44% 50% 46% 42% 38% 52% 40% 53% 41% 45% 50% 49% 46%

DE* DD.DE.DG.DI DD.DE.DG.DI.DJ.DN DD.DE.DG.DI.DN DE.DG.DI DE

10% 11% 19% 10% 10% 8% 14% 9% 11% 9% 9% 11% 8% 11%

DC.DD.DE.DG.DH.DI.DJ.DK.DL.DN* DL

46% 43% 49% 46% 42% 38% 51% 38% 53% 40% 43% 49% 48% 45%

* DE.DG.DI DD.DE.DG.DI.DJ.DN DD.DE.DG.DI.DN DE.DG.DI DE

57% 53% 59% 56% 54% 48% 60% 52% 62% 52% 53% 60% 59% 55%

* DE DD.DE.DG.DI.DJ.DN DE.DG.DI.DJ.DN DE.DI DE

20% 23% 33% 20% 20% 19% 28% 17% 23% 20% 19% 20% 18% 21%

DC.DD.DE.DG.DH.DI.DJ.DK.DL.DN* DC.DE.DG.DI.DJ.DK.DL.DN DL DL

56% 52% 58% 55% 53% 48% 57% 51% 61% 51% 50% 59% 57% 54%

* DD.DE.DG.DI.DJ.DN DE.DG.DI.DJ.DN DE.DI.DJ

43% 47% 41% 44% 47% 52% 40% 48% 38% 48% 47% 40% 41% 45%

* DH DF.DH.DK.DL.DN DH.DK DH.DK.DL DH.DK DH.DK
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